
μμικ nmr ιιι«
ΜΗϊί«!ίί t:» JU' ΙΟ ΛΙΜ1ΝΙ

wmi tn immi 11 mm
Τραγικό θάνατο βρήκε την 

Κυριακή το απόγευμα ένας 16 
χρονος μαθητής ο Θανάσης Πρέ 
κας, -μέσα στη θάλασσα σε βα 
θος L1 μέτρων. Ο Θανάσης, που 
ήταν υποβρύχιος ψαροτουφε 
κάς είχε βρει κάποιο ψάρι, προ 
σπάθησε να το καπακώσει, αλ 
λά το καμάκι έφυγε και σφυνώ 
βήκε σε βράχο βάθος 11 μέτ­
ρων.

Προσπαθώντας να το ελευθε 
ρώσει, μπλέχτηκε ο ίδιος στα 
βράχια και έχασε τις αισθήσεις 
του αφού δεν είχε μαζί του 
,μιπουκάλα οξυγόνου και ούτε 
φορούσε την απαραίτητυ στο­
λή, παρά ήταν μόνο με το μα 
γιώ τορ, παρότι ήταν πολύ έμ­
πειρος. Δεν έγινε αντιληπτός 
από το φίλο του που ψάρευαν 
μαζί και εξέπνευσε.

Ο άτυχος Θανάσης πήγε για

Ο άτυχος ψαρονΐουφεκάς 
Θανάσης Πρέκας

υποβρύχιο ψάρεμα, που ήταν 
το χόμπυ του, μαζί με το φί I 
ι/jo και συνοαι/νϊκό tod Γιάν 
νπ Σαραλιώτη, γύρω στις 4 το 
^πόγευμ^ της Κυριακής. Βούτη 
ξαν απ την έξω μεριά του βόρει 
ου Λιμενοβραχίονα σε σημείο 
που βρίσκεται 100 μέτρα οπό 
την πρώτη πλατεία.

■Γύρω στις 5 ο Σαραλιώτης έ 
ιχασε τον Θανάση, έψαξε αλλά 
δεν τον βρήκε. Φαντάστηκε ό 
τι θα είχε πάει στο σπίτι του. 
Πήγε αιμέσως εκεί, και «ρού 
δεν τον βρήκε πήγε ιμαζί με την 
οικογένεια του και ειδοποίησε 
το Λιμεναρχείο, γύρω στις 6 
παρά 10.

Εφυγε αμέσως το πλωτό Σκά 
φος 82 του πλοηγικού σταθμού 
«με 10 άτομα, ανάμεσα στους 
οποίους ήταν και αυτοδύτες του 
Ναυτικού Ομίλου Ηρακλείου. 
Γ ια αρκετές ώρες έψαχναν χω 
ρίς επιτυχία Στις 9.30 το βράδυ 
βρέθίηκε το ψαροντούφεκο του 
και 20' αργότερα σε βάθος 11 
μέτρων βρέθηκε το άψυχο πια 
κορμί του νεαρού ψαροντουφε- 
κά, σφηνωμένο ανάμεσα στα 
βράχια.

Το πτώμα που βρέθηκε σε 
απόσταση; 10 μέτρων από την 
■ακτή, μεταφέρθηκε στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο για νεκροψία 
και νεκροτοιμή, όπου αποδείχτη 
κε ότι πρόκειται για κάθαρό 
πνιγμό.

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Καί άλλα μέτρα χβές γιά
άνάκαρψη τής οικονομίας

THN ΠΕΜΠΤΗ ΘΑ ΣΥΝΕΛΡΙίΣΕΙ Η Κ.Ο. ΤΟ* ΠΑΣΟΚ

Οι Κρητικοί του Χαυιτιέ της Συρίας, με τον Αντιδήμαρχο Ηρακλείου κ. Φ. 
Βαρδαβά και τον εκπρόσωπο της ΤΕΔΚ κ. Χαλκιαδάκη χθες στο αερ)μιο. ■

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΤΕΔΚ KAI TOY EOT

ΕΦβλΙΒΝ ΧΟΕΣ ΣΤΟ HPMHEIO
ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΤΟΥ ΧΜΙΕ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ

«’Ήρδαμε επιτέλους στό δικό μας χώμα. Είμαστε αδέλφια»

: ΛΑΗΒΙΜΗ IlWWItl :

Etc μνήμην... ;

ΓΓ αυτούς η Κρήτη ήταν ένα 
όνειρο. Ακουγαν, ή μιλούσαν γι' 
■αυτήν σαν σε παραμύθι. Ήξεραν 
βέβαια πως από τούτο το νησί 
ήταν η καταγωγή τους κι ότι ε­
δώ γεννήθηκαν οι παππούδες 
τους, αλλά δεν το γνώρισαν πο- 
τές. Κι όμως ήταν γεμάτοι από 
Κρήτη.

Εμείς πάλι, μέχρι πριν λίγο και 
ρό, δεν ξέραμε ότι στη μακρινή 
Συρία σ' ένα ολόκληρο χωριό, 
ζούσαν Κρητικής καταγωγής άν­
θρωποι. Την ιστορία του μακρι 
νού Χαμιτιέ την μάθαμε από το· 
ρεπορτάζ εκεί του συνάδελφου 
Δημ. Μανωλεσάκη.

ΗΡΘΑΜΕ ΣΤΟ
ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΧΩΜΑ

Τηλεοπτιικό σεμινάριο, ή φρον­
τιστήριο (όπως θέτε πέστετο) 
μας έκανε ο Σημίτης το βράδυ 
της Παρασκευής. Και από το 
Σάββατο το πρωί, ,μας καλούν να 
πληρώσουμε τα... δίδακτρα. Πά 
λι εμείς. Ποιοι άλλοι; Σε άλλες 
«παχιές θα τη λένανε «ομαιδτκή 
πλύση εγκεφάλων». Σήμερα, αρ- 
κοόμεθα στην «ενημέρωση» ή 
την «ανάλυση». Πώς τη λένε στο 
κάτω - κάτω1, δεν έχει και πολλή 
σημασία. Εκείνο που μένει, είναι 
πως όποιο και νάνοι τ' όνομα 
της, εμείς πληρώνουμε.

■Κι αν, τουλάχιστο, ήτανε σω­
στά αιυτάι που μας... δώσανε να 
καταλάβουμε, η πληρωμή θια εί 
χε κάποιο, έστω, και οδυνηρό 
αντϊικρυσμα. Δεν ήταν, όμως. Λά 
6ος μας τάπε ο Σημίτης. Αυτός 
μίλησε για δεκαπέντε στα εκατό 
ξεπεσμό της δραχμής, (υποτίμη 

Ίση, διά το κομψότερο μας την 
εσέρβιραν από το γυαλί). Ειικο- 
στρία στα εκατό την κάνουν στο 
«πρακτικό επίπεδο» οι εισαγω­
γείς κι οι μεγαλέμποροι. Είναι ή 
δεν είναι λάθος τα όσα μάθαμε 
στο τηλεοπτικό σεμινάρια; Είναι 
σίγουρο, πως αυτά που λέει η 
πρακτική, αυτά είναι η αλήθεια. 
Όλα Τα άλλα δεν έχουνε αντί- 
κρυσμα.

Τώρα, υπάρχει ένα ερώτημα, 
που μπαίνει αβίαστα. Για τον Ση 
μίτη, βέβαια, αυτό. Πώς γίνεται 
και το δεκαπέντε του ξεπεσμού, 
στην επίσημη γλώσσα, μετράει 
για ειικοστρϊα στην ανεπίσημη 
αλλά πρακτική του εμπορίου; 
Όχι βέβαια πως μπορούμε να 
συμφωνήσουμε στο δεκαπέντε 
και διαφωνούμε στο εικοστρία. 
Όχι τέτοιες παρανοήσεις. Δεν 
μπορεί κανείς να συμφωνήσει σε 
κανενός είδους ξεπεσμό από τη 
στιγμή που και πάλι αυτός ο ξε­
πεσμός είναι μονόπλευρος. Ο ι­
δρώτας Των εργαζόμενων είναι 
αυτός που ξεπέφτει. Αποκλειστι 
κά αυτός. Στη ράχη του εργαζό 
μενού καταναλωτή θα τα φορ 
τώσουν όλοι οι άλλοι, στο όνο­
μα πάντα της Ελεύθερης Οικονο 
μίας. Αγόραζαν δέκα, πουλούσαν 
δεκαπέντε. Τώρα θα αγοράζουν 
ακριβώτερα και θα πουλούν α­
κριβότερα, πάλι με το ανάλογο 
πάντα δικό τους κέρδος. Ποιός 
πληρώνει;

λοι τον ξεπεσμό της δραχμής. 
Αντίθετα, πολλοί, αντί να πληρώ 
νουν ωφελούνται, γιατί αύξανε 
ται το κεφάλαιο πάνω· στο οποίο 
έχουν ένα σταθερό συντελειστή 
κέρδους. Απ' αυτά, όμως, που εί 
πε ο Σημίτης, είναι φανερό πως 
αυτοί που θα πληρώσουν, οι ερ 
γαζόμενοι δηλαδή, δεν έχουν να 
περιμένουν τίποτα. Κ-αμιΛ·· αύξη 
■ση. Κι αυτό, γιατί όπως είπε, α­
πό τη μακαρίτισσα την ΑΤΑ, θα 
αφαιρείται, λέει, «ο εισαγόμενος 
πληθωρισμός». Το δεκαπέντε στα 
εκατό, δηλαδή, που γίνεται εικο 
στρία, με το ραβδί της Κίρκης 
■πρακτικής. Ήδη, δώσανε δυό 
στα εκατό, και παίρνουν ειικο- 
στρία. Πάει, λοιπόν, η ΑΤΑ. Πέ 
θανε κι αφήνει την πτώμα'ί'νη ι 
της, να την μυρίζεται ο εργαζόμε ( 
νος. Πέθανε, γιατί του πήραν ό-’ 
λα μαζί, μια κι έξω, τα κομμάτια 
της ΑΤΑ που τούχαν δώσει πέρ- ί 
συ και φέτος. Του πήραν ό,τι 
τούχαν δώσει, και τον καλούν κι 
από πάνω, να πληρώνει από τώ­
ρα και πέρα τον εισαγόμενο πλη 
'θωρισμό.

Δεν ξέρω πώς την είδατε ε­
σείς αυτή τη ντούμπλεξ «ενημέ- 
ρωση» της Παρασκευής. Εγώ πάν 
τως, την είδα ως... επικήδειο της 
ΑΤΑ, διανθισμένο· με εκλαΤκευ- 
•μένα οικονομολογικά σχήματα 
λόγου. «Η προκειμένη νεκρή φίλ 
τατοΊ εργαζόμενοι, υπήρξε υπό­
δειγμα επί ευρωπαΊ'κού επιπέ­
δου, καθ' όλα τα άλλα, αλλά ε- 
πεσσώρευσε δεινά, εις την δει- 
νώς δοκιμαζομένην και προβλη­
ματικήν οικονομίαν, δΓ ό και ε- 
ξεμέτρησε το ζειν, για να παρα 
χωρήσει δικαίωμα ζωής εις τας 
ούτω καλσυμένας προβληματικός 
επιχειρήσεις. Αιώνια της η μνή­
μη. Και εις έτη πολλά των εν προ 
βλήμασι διαβιούντων επιχειρή­
σεων, άίτινες δεν εισάγουν μεν 
■πληθωρισμόν, εισάγουν όμως το 
■καταπέτασμα εις τον εισοφάγΟν 
των επιχειρηματιών. Αμήν».

Δε μένει σε μας τους «αιθέρα 
βάμονες», παρά να καταθέσουμε 
τις ευγενείς δωρεές μας, στην ιε­
ρή μνήμη της, και υπέρ της... ευ 
•ημερίας των «οραμάτων» των 
«στρατηγικών», και των «εφι- 
φικτών» στόχων της... ανέφι­
κτης. αλλοίμονο, αλλαγής...

Χθες το απόγευμα μια 28·μελής 
αντιπροσωπεία των ικατο'ίκων 
της ελληνόφωνης αυτής περιοχής 
του Χαμιτιέ της Συρίας έφτασε 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, συ 
νοδευόμενη από τους Δημάρ­
χους: της Ταρτούς κ. Αχμέτ Σα 
Ημ ΝτοΊφέ και ταυ Χαμιτιέ, κ. 
Μουστιαφά Κσαυκαλάκη. Μέ πρό 
σωπα γελαστά αλλά και με έκδη 
λ η την ·συγκ·ίνηση, οι Κρητικοί 
του Χαμιτιέ πάτησαν το πόδι 
τους στο αεροδρόμιο Ηρακλείου 
στις 3,30' χθες.

«Εάμαστε πολύ ευχαριστημέ­
νοι ίΐιαι χαρούμενοι, Ιπου ήρθαμε 
να δούμε τΐα αδέλφια ίμιας. Τους 
δικούς μας και την Κρήτη» είπε 
ιστην «Π» ο Δήμαρχος του Χαμι 
τιέ Μουσταφά Καουκαλάικης, ε­
νώ ένας άλλος από την αντιπρο 
σωπεια, ο Μωχαμετ Χααέν (Βου 
τυράκης, από την Αυλή) με κρε 
μαισμένη στην πλάτη του την 
Κρητική «βούργια» είπε την μαν 
τι νάιδα:
«αγάλι - αγάλι με καιρό 
ικαι σιγανά με τρόπο 
•θα τρέξουνε τα δυό νερά 
να πάνε σ' ένα τόπο».

Τους ρωτήσαμε με ποιο τρόπο 
«■ατάφεραν να διατηρήσουν τό­
σο ζωντανή την Κρήτη εκεί στη 
μακρινή· Συρία, και μας απάντη 
σαν:

Τα ονόματα αλλάζουνε, αλλά 
ο άνθρωπος δεν αλλάζει. Το· αί­
μα δεν αλλάζει.

ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ
ΣΥΣΦΙΞΗ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ - ΣΥΡΙΑΣ

C Δήμαρχος της Ταρτούς Α­
χμέτ Σαλίμ ΝταΤφέ είπε: «Ευχα 
ριστούμε πάρα Πολύ για την τι 
μητική πρόσκληση να επιισκεφτού 
με την Κρήτη. Οι σχέσεις μας α­
πό παλιά μέχρι τώρα θα είναι 
πάντα στο κέντρο της πολιτικής 
της Αραβικής Συρίας. Πιστεύω 
δε όΤι αυτή η επίσκεψη μας εδώ

'AAficavtiMdi
Νέο τηλέφωνο

251.628
Και βέβαια δεν πληρώνουν ό- Σ. Σταυρακάκης.

Ο Δήμαρχος της Ταρτούς κ. Αχμέτ Σαλίμ ΝταΤφέ, με 
τον συντάκτη μας Γιώργο Ααγουβάρδο.

θα συμβάλλει αικόμη πιο· πολύ 
στη σύσφ ξη των σχέσεων Συ­
ρίας - Ελλάδας. Αυτή η πρόσκλη 
•ση είναι μια καλή αρχή. Εμείς α 
γαοάμε την Ελλάδα, αγαπάμε 
την Κρήτη».

Την .ανΤιπρασωπεία υποδέχτη 
καν στο αέροδρόμιο, ο Αντιδή- 
μαρχος Ηρακλείου· κ. Φαίδων' 
Βαρδαβάς και εκ μέρους της το

πικής Ένωσης Δήμων και Κοινο 
τήτών ο κ. Χαλκιαδάικης.

Οι Κρητικοί της Συρίας θα 
•μείνουν για δέκα μέρες στην Κρή 
τη διάιστημα κατά το οποίο θα 
ε- ακεφθούν τα χωριά στα ο­
ποία βρίσκονται οι ρίζες της ικα 
ταγωγής τους. Την αντιπροσω­
πεία συνοδεύει ο-κ. Μονωλεσά- 
κης.

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
C Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
cu μιλώντας σήμερα στο υπουρ 
γικό συμβούλιο (που συνήλθε υ­
πό την προεδρία του) τόνισε ότι 
ίο κυβερνητικό κόμμα «είναι α 
παφασισμένο να σταθεί στο πρό 
γραμμά του», επισήμαίνοντας ό­
τι «αν μπορέσουμε και· χαράξου 
•με και υλοποιήσουμε αυτήν την 
πορεία θα βγούμε από την δίνη. 
Είναι η μοναδική, γρήγορη έξο· 
δος από την κρίση».

Αιτιολογώντας την αναγκαιό­
τητα της πλήρους ιεφαρμογής0 
των «σκληρών» μέτρων που έλα 
Ιβε η κυβέρνηση για την ανάκαυ 
ψη της οικονομίας ο πρωθιυπουρ 
γός τόνισε ότι «αν.καθ' οδόν χα 
λαρώσουμε (τα. μέτρα) τότε όχι 
μόνο δεν θα επιτύχουμε τους 
στόχους, αλλά πραγματικά θα εί 
μαστέ υπεύθυνοι για μια ταλαι 
πώρία αυτής της χώρας, της οι­
κονομίας και των εργαζομένων».

Στην σημερινή συνεδρίαση 
του υπουργ. συμβουλίου ελήφθη 
σαν εξάλλου, δραστικά μίτρα 
(στην κατεύθυνση των, ήδη, γνω 
στών εξαγγελιών της κυβέρνη­
σης) για:

— Τον περιορισμό του κό­
στους λειτουργίας του δημοσίου 
τομέα

— Βελτίωση της ποιότητας, υ 
πηρεσών του δημοσίου και έλεγ 
χο αύξησης της παραγωγικότη­
τας.

Ως ιδιαίτερα σημαντική εκτιμά 
ται εξάλλου η υλοποίηση, τελικά 
της ανειλημένής δέσμευσης του 
κυβερνώντος κόμματος για από 
δόση στους αγρότες της μονά 
στηριακής περιουσίας.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Στην ομιλία του προς το υ- 

πουργιικό συμβούλιο όπου έλα- 
<βαν επίσης τον λόγο ως εισηγη 
τές οι υπουργοί κυκ. Τσοχατζό 
πουλος και Σημίτης)- ο κ. Παπαν 
βρύου επεσήμανε ότι διανύομε

«μια δύσκολη περίοδο» αναλύον 
τας ταυτόχρονα τις διαρθρωτι­
κές αδυναμίες της ελληνικής οικο 
νομίας «που χρονολογούνται α­
πό το τέλος του εμφυλίου και 
μετά και που οδήγησαν στην δη 
μιούργία μιας προβληματικής ελ 
λην.κής οικονομίας».

Παράλληλα ο κ. Πάπανδρέου 
•απέδωσε σημαντικές ευθύνες στις 
•προηγούμενες (από το ΠΑΣΟΚ) 
κυβερνήσεις — για την πορεία 
αυτή — αλλά όχι μόνο σε αυτές 
— σημειώνοντας επίσης ότι «ό­

λες οι κυβερνήσεις και η δική μας 
•έχομε τις ευθύνες μας» (για τα 
ελλείματα του Δημοσίου).

Εξάλλου όπως ανακοινώθηκε 
σήμερα το βράδυ από τον κύβΙερ 
νηΤικό εκπρόσωπο κ. Λαλιώτη:

— Την Πέμπτη Θα συνεδριά­
σει η κοινοβουλευτική ομάδα 
του ΠΑΙΣΟΚ για να ενημερωΘεϊ 
για τα νέα οικονομικά μέτρα.·

— Την Ποσά σκευή θα συνέλ 
θει εκ νέου το υπουργικό συμ­
βούλιο.

0! ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΝ ΛΑΤΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

III ΜίΠΙίΜΜ βθΑΪΣΕΒΣ ilHUfil
Me απόφαση! της Νομαρχίας 

καθορίσθηκαν οι ώρες λειτουρ 
για; τω \ κατσστη,ύτων λα'ν'- 
κή.ς τέχνης ως εξής:

Κώ&ε εργάσιμη ημέρα από 
Ο5.3ί0—2Ο.ΟΟ.

Κάθε '{Κυρίακή: οίπΐ» 09.00— 
Γ9.0Ο.

Το προσωπικό των ανωτέρω 
καταστημάτων δεν δώναται να 
απασιχολείτοιί πέραν τοίυ νομΐ 

μού ωραρίου εργασίας για τρεις 
ημέρΒς συνεχές ωράριο κατά ε 
Ιβδομάΐδα- και τρεις διακεκσμένο·

Οι ώρες εργασίας του απα 
σχσλόιυμιέύόυ προσωπικού θα 
καθορίζονται δια 'πινάκων που 
0α θεωρούνται από την Δ)νση 
Ηπ:ΐθ)ισεως Εργασίας Ηρακλεί­
ου, οι Όποιοι πίνακες θα αναρ

Τώνται εις εμφανές σημείο· του 
Τόπου εργασίας.

(Περίληψη· της παρούσης να 
■δημοσιευθεί κατά Τις διατάξεις 
του Ν. 301)76.

•Επίσης με σχετική, απόφαση 
ρυθμίζεται και το ωράριοι λόι- 
τουργίας των καιταιστηιμιάτων 
πω·λή·σεως διικύκλων ως εξής:

Κάθε λ Δευτέρα, ΤρίΤη , Πέμ 
πτη· και Παρασκευή; από 08.00— 
13.00, .και από 16.30—20.00.

ιΚάθε Τετάρτη από 08.00— 
14.00

Κάθε Σάββατο· θα παραμέ­
νουν· Σειστά.

Περίληψη της παρόΐύσης να 
δημοσιευθεί κατά τις διατάξεις 
του Ν. 301)76.

Ό Νομάρχης Ηρακλείου 
Μανόλης Λουκάκης

Ίάτορίε? τής ’Ανατολής

TO WI ΤΟΥ ΧΑΣΑΝ ΜΠΕΗ
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Μ ΙΚΑΒΙ'Ν ΗΙΉΙΗΜΙί! 

Τήν άλλη Τρίτη τά δεκαπενταμελη
Οι μαθητές και οι μαιθήτριες 

Των Γυμνιασίων και Λύκβίων 
της πόλης μας καλούνιτόι σήμε 
ρα στις κάλπες για την πρώτη 
φάση της διαβ|·καβί«ς εκλογής 
των αιρετών αντιπροσώπων 
τους στα μαθηιτικά όργανα1. Δει 
γιια του ότι οι μ'αβηΤές έχουν 
πια «μπει» για1 τα καλώ στη ζωή 
οι εκλογές αποτελούν το· σται 
χέϋρ ωριμότητας του μαθητικού 
κ|ΐήματο·ς. Στις σημερινές «Μ 
λόγιές οι μαιθητές καλούντα ι να 
■εκλέξουν τα πενταμελή προε­
δρεία τω ντμημάτων, δηλαδή

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ
ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ
ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ

Δυο νέες κλοπές χρυσαφικών 
μεγάλης αξίας πραγ·ματοποΐήβη 
καν, πι'θανώς από τους ίδιους 
δράστες παρόμοιων περιστατι 
■κών, στη Χερσόνησο.

Συγκεκριμένα άγνωστοι διέρ 
ιρηξαν τα· σπίτια του Κώστα 
Νικολαίδη’ 33 χρόνων και της 
Βελγίδας υπηκόου Βιβιάν Μπε 
γκιν 35 χρόνων και έκλεψαν 
απ τον μεν ' πρώτο χρυσαφικά 
αξίας 250.000 δραχμών περίπου) 
και από τη δεύτερη χρυσαφικά 
αξίας 400.000 δραχμές. Ανακρί 
σεις κάνε· το Αστυνομικό τμή 
μα τάξης Χερσονήουσ.

τις διοικούσες επιτροπές, όπως 
ονομάζονται τώρα ιμε το μαθη 
τικό κανονισμό. Πριν ·αηό τις 
εκλογές θα γίνουν οι γενικές 
συνελεύσεις των τμημάτων ό­
που οι προηγούμενες Δ.Ε. θα 
δώσουν λόγο για τη δράση· 
τους. Συνολικά αυτή η διαδικα 
σία θα κρατήσει τρεις ώρες.

Δεν προβλέπονται όμως να 
κ'ατέβουν ξεχωρισιτά,. παραταιξι 
ακά ψηφοδέλτια· αφού στους 
μαθητές κυριαρχεί η άποψη· ότι 
για να· λυθούν τα σοβαρά προ· 
βλήματα που υπάρχουν πρέπει 
να· παλαίψουν όλοι μαζί, ανε 
ξ'άρΤητα' από τις ιδιαιίΤεριες πο 
/πτιικές προτιμήόδ'.ς τους."

■Η δεύτερη φάση ία διεξα- 
χθεί: την προσεχή Τρίτη 22 Ο- 
•κτωιβρίου με την εκλίίγή των 
δεκαπενταμιελών μαθητικών συ 
μβόυλί'ων.

ΞΑΝΑΧΤΥΠΗΣΑΝ
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
ΟΙ ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ

Μετά από ένα· μικρό διάστη 
μα «αινάπαίιΑας», στη διάρκεια 
του οποίου γίνονται πιθανό τα 
τα εκτιμήσεις για τη νέα κατά 
στάση που διαμορφώθηκε μετά 
την κάθοδο των ΜΑΤ, οι θρα 
σείς ζωοκλέπτες ξανακτύπησαν 
στο νομό και μάλιστα με δυο 
αρκετά μεγάλες ζωοκλοπές. 
Η πρώτη απ αυτές έγινε πριν 
από δέκα περίπου μέρες ‘αλλά 
μόλις τώρα καταγγέλθηκε1 στο· 
τμήμα Ασφαλέϊας Ηρακλείου.

Στη διάρκεια αυτής της ζω 
οκληώής, που έγινε σε αγροτι 
κή περιοχή του Αστυρακίου Μα 
λ&βυζίου, κλάπηκαν 51 πρόβα 
τα, 2 κριάρια, κι ένα· ένα ρίφι, 

• ιδιοκτησίας του Γιάννη Δαφέρ 
μομ, κατοίκου του χωριού.

Η δεύτερη ζωοκλοπή σημειώ 
θηκε σε αγροτική· τοπαθεσίαι 
του Σμαριού και κλάπηκαν 54 
πρόβατα ιδιοκτησίας του Νίκου 
Μπουμπουλάκη·, κατοίκου Κα 
στελλϊου Πεδιάδας. Την πριυ 
τη υπόθεση ερευνά το τμήμα 
ασφαλείας, ενώ ανακρίσεις κά 
νει το Αστυνομικό τμήμα τά 
ξης Καστελλίου, σε συνεργασί 
α με τα αποσπάσματα των 
ΜΑΤ.

ΤΟΪ κ. ΚΟΣΤΙ
2θν

Όταν ξεκλείδωσέ και μ,πήκε 
ιμ®σ·α βρήκε την -Βμινίέ Χανούμι 
τη γυναίκα του άγρυπνη.

—•Γιατί δεν εκαιιμήθηκες κου 
ζόύμ; τη ρώτησε.

—Δεν είχα ύπνο, σε περίίμε 
νη εϊιπε ,με προσποιητή τρυφε 
ρόϊητα. ΓΙατί βέβαια η· Εμινέ 
δ'εν μπορούσε να κοιμηθεί! από 
τ' αξόδευτα νηάια και το καμί 
νι που έκαιγε μέσα της. Κι όχι 
γ.ατ'ι περίαενε πραγματικά τον 
ύντρα της. Είχε πέσει ΌΠΌνωρ'.ς 
αφού δεν είχε *ί άλλο· να κά 
μει, ,με ποιό να μιλήσει, με 
ποιο να παίξει κα| να γελάσει, 
έπεσε στο μαλακό κρεββάτι 
•με τα μεταξοιΐώ στρώματα και 
τα βελουδένια σικεπάσιματα, μα 
δεν την έπαιρνε ύπνος. Κι έν' 
αηδόνι βαλτό λες ήρθε στην όν 
τικρυνή ροδακινιά και τραγου­
δούσε ασώπασΤο την αγάπη 
που τόσο· της έλειπε και δεν 
τημ άφηνε να κλείσει μάτι. Κι 
αντί να στριφοιγυρΐζ'ει σαν ψάρι 
στα δίχτυα του πόθου πάνω 
στα μεταξωτά σεντόνια της, ά 
ναξε το παράθυρο να τ' ακού 
ει..

Ο Χασάν μπέης, δεν είχε κα 
ταλάβει πως όταν έχει κανένας 
μια γυναίκα σαν την Είμινιέ που 
είχε αυτός, δεν την αφήνει μο

ΦΡΆΓΚΟΥΛΗ - Αντάίου
ναχή για να' πάει να πίνει κα 
βέδες και ναργιλώδες και ν' α­
κούει ιύκλια Και ιπαραιμϋθια. 
Πάρά πεμένει στο· κονάκι και 
στον οντά του και παίζει .και 
γελά και κανακίζει τη χανσύμη 
του. Και κάνουνε χερμπέτι τον 
έριοτα και τόνε πίνουνε από 
μια κούπα κ| οι δυό τους.

★
■ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΕ όμως να 

κοιμηθεί και ,ο ίδιος με όσα εί 
δε στο κιόσκι του πασβάντής 
και είπε στη γυναίκα του Την 
οιραίο Εμινέ να του κάμει μια 
•κρύα σουμάδα να δρασιστεί 
γιατί' 'τανε μια ζεστή Αυγουστιά 
τιικηι νύχτα και δεν την υπόφε 
ρε πιο πολύ κι από τον Αλή, 
τον πασβάντη.

Σηκώθηκε η χανούμη, του ε 
Τοίμασε την κρύα σουμάδα:, έ 
βάλε και κανέλλα κοπανισμένη· 
μέσα: και του την έφερε στο 
ντίβαν ι που είχε ξαπλώΒΕί. Ε 
κεί που την έπινε όμως θυμή­
θηκε μια στιγμή τον Άλή ·και 
το...κρεμαστάρι του λύχνόύ 
του κι 'άρχισε ξαφνικά να γε­
λώ. . .

—Τί έχεις και γελάς; τον ε 
■ρώτησε η Εμινέ.

ΤϊπΚτα έίπ® ο· ΧαΜίΜ. I
—Πώς τίποτε;

—^Τίποτε σου λέοκ
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΥΤΕΛΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Ιωώννου Κοσμαδά 
•κη ιατρού κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 2ΌύΟ εις μνήμην 
Γεωργίου Φραγκάκη για την 
οναστήλωση του ί.Ν. Αγιο;, 
Τίτου.
— Ο Όμιλος Μπόουλιγκ Ηρα 
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μάς δρχ. 3000 εις μνήμην Αθα 
ΐ'ασίομ Πρέκα για τα συσσίτια 
Αγ. Τριάδας.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 16 Οκτώβρη και ώρα 6 μ.μ.

στη νκαλερί «ΖΥΓΟΣ» Λ. Ικάρου 69 

γίνονται τα εγκαίνια της έκθεσης Ζωγραφικής 

του μικρού ταλαντούχου Ζωγράφου

ΚΟΣΜΑ ΗΛ. ΚΑΡΪΠΟΓΛΟΥ
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

■Ι······ΙΒΒΒ!»αααΞ&·Η·α·Β·····Β···Ι·· 

Η Εταιοϊα SANCO CHINA LTD 
■ Β

ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ■
Ξ “

Καλλογιαννάκη Ελένη Η

ΖΗΤΟΥΝ■
α Συνεργάτες για την προώθηση ΙΑΠΩΝΙΚΩΝ
J προΤόντων, τελείως πρωτοποριακών για την 

Κρήτη. Πληροφορίες Έβανς 77 θος όροφος.
ΤΗΛ.: 287064 ■

■■■■■■■■KBBHBBBHBBBBBBSBBH■■■■ΒΒΕ

χαλιο και μοκευες απ'ολο παν κοσμά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ζ
σας προσκαλουμε ουα εγκαίνια 
υεοαροη 16 οκπωίϋριου ωρο 7 μ μ. 

μ. παναγιωοιδου 

κ σσαυρουλακη

Όην

λεοοφ. όημοκραπιας 51

ονομο

εχουμε 
ποιρυηΌα

Λ



«ΠΑΤΡΙΧ» Τρίτη 15 Οκτωβρίου 1985
ΓίλΙβο Ιη
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπητό μας ανηφιό Λου 
λάκη Νίκο του Ιωάννου που πήρε 
το πτυχίο του Τοπογράφου Μη 
μανικού ΕΜΠ συγχαίρομε θερμά 
ικαι του ευχόμαστε καλή στάδιο 
δρομία.

Οικογένεια:
Δημ. Καδιανάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας φίλη Μα 
ρία Χατζηδάκη, κα&ηνήτρια Φι­
λόλογο που τέλΐσε το γάμο της 
στις 7 Ιουλίου με τον κ. θαλασ 
σινάκη Κων)νο καθηγητή Χημι- 
ικό, ευχόμαστε κάβε ευτυχία και 
ιβίον ανθόσπαρτο και ζητούμε 
συγγνώμη για την καθυστέρηση 
μας, λόγω απουσίας μας στο εξω
τερικό. Μ.Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσομε θερμά to ιατρι 
κό και νοσηλευτικό προσωπικό 
των κλινικών ΓΑΛΗΝΟΣ και ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΊΕΣ Ηρακλείου και τους 
γιατρούς Ιωάννη Κοσμαδάκη και 
Γεώργιον Σαριδάκη, όπως επίσης 
τους συγγενείς και όσους άλλους 
ιμας ουμπαραστάθηκαν κατά την 
αντιμετώπιση της ασθένειας και 
θανάτου της συζύγου και μητέ 
ρας μας Γεωργίας συζ. Αρμοδίου 
Φραγκάκη.

Ο σύζυγος και 
τα παιδιά της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύνδεσμος Λασιθιωτών Η­
ρακλείου «ΤΟ ΟΡΟΓΡΕΔΙΟ» και 
οι κάτοί'κοι της Επαρχίας Λασι 
θίου, ευχαριστούν τον ΠροΤ- 
στάμενο και το προσωπικό της 
3 ης ΔΕΚΕ γι ατί κάτω από δύσκο 
λες συνθήκες, προβήικανε στην 
διαγράμμιση τμήματος 10 χλμ. 
περίπου της επαρχιακής οδού Η 
ρακλείσυ - Οροπεδίου' από Κερά 
έως Πινοκιανώ και έτσι εξασφαλί 
ζεται ανετώτερη κυκλοφορία1 
των οχημάτων στο τμήμα αυτό 
που κατά την χειμερινή περίοδο 
λόγω ομίχλης, παρουσιάζει ιδιαί 
τέρα προβλήματα.

Ο Σύνδεσμος Λασιθιωτών 
Ηρακλείου

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Νικόλ. Κανάκης του Γεωργί 
ου και της ΜΙαρίας το γένος Σφα 
ικιανάκη που γεννήθηκε και κα- 
τοικεΐ στο Ηράκλειο και η GIL­
LIAN ANNE BLUNDELL του JIM 
και της JTO που γεννήθηκε στθ' 
WIZCAW Βρεταννίας και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Δασκαλάκης του 
Εμμαν. και της Βασιλείας το γέ­
νος Καρεφυλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αγγελική Μπαμπαδάκη - Προβι- 
δάκη του Μιχαήλ και της Ευγενί 
ας το γένος Λασιθιωτάκη που 
γεννήθηκε στη Ν. Αλικαρνασσό 
και κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Ν. Αλικαρ­
νασσό.

Ο Γεώργιος Στεφανσκης του 
Μιχαήλ και της Καλλιόπης το γέ 
νος Βλασιάδη που γεννήθηκε και 
μένει στα Καρδαμιανά και η Ανα 
στασία Μαστροκυριακάκη του 
Ιώάννη και της Ανγελικής το γέ 
νος Κοροβέζου που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα ί 
γίνει στο Ηράκλειο. ί

Ο Αλέξανδρος Δανδόλης του 
Παναγιώτου και της Αικατερίνης 
το γένος Καλοχριστίανόκη που । 
γεννήθηκε και μένει στο Ηρά- ' 
ικλειο και η Ευγενία Σωμαράκη, 
του Κων)νου Και της Ανδριανής 
το γένος Βρσχνά'κη που γεννήθη 
κε κσι μένει στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Βασιλάκης του 
Σπυρίδα/να και της Νίκης τσ γέ 
νος Παπαστεφανάκη που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράικλειο· και 
η Βιργινία Αστυρακάκη του Ιωάν 
νο>υ και της Μάριος το γένος Κα 
μαρείτη που γεννήθηκε στην Αϊ 
γυπτο και μένει στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης ΚαΤπάνος του Χρή 
στου και της Μσγδαληνής το γέ 
νος Χαρατσάρη που γεννήθηκε 
στην Αμφιλοχία και μένει στην 
Αθήνα και η Χαρίκλεια Μπαλά­
σκα του Θεοφίλου και της Ειρή 
νης το γένος Τροβούκη που γεν 
νήθηκε και μένει στην Αμφιλο­
χία πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στον Άγιο 
θωμά.

Ο Νταντούδης Εμμαν. του I- 
ωάννου κσι της Αικστ. το γένος 
Αλεξανδράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κρι 
τσωτάκη Αγγελική του Νικολάου 
και της Ευτυχίας το γένος Μου 
λιανάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στις Πατσίδες πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηρά&λίιο.

mHitiTorPieo

Χειμερινός <ΚΡΟΝΟΣ>
Νϊντζα προσευχήσουν να πεθά- 
νεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η νύκτα που γεννήθηκε ο τρόμος
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ιππότης της λακούβας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Από το ΦασΤ Φουτ στον Λευκό
Οίκο
ΟΡΦΕΑΣ
Ο θρίαμβος του έρωτα 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο μισθοφόρος της βίας

Ανοικτά όλο το 24<ορο 
Στραταρ'.ιδ'άχη Ελ. Πλ. Κορνά- 
ρου
Ανοικτά από 08.0Θ—24.00 
Λυριτζάκη Αικ. σδ. 1821 
Ανοικτά από 08.Οό—22.00 
Σ.Φ. Κουκουράκη —Νιφορβατού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Πατεράκη Εβ. οδ. 
ιΜηναράκη; Ν. Λ. 
ρων
.Διη.ερεέσεσες και

Ιδοιιτενέως
62 Μάρτύ-

ουστς κλινικές ΙΚΑ. 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιός 
Ββνιζ©φιό 
Θεραπευτήριο 
Άγ. Γεώργιος 
Α'γ. Χαράϊ-αμίπος 
Άγ. Ιωάννης

διανυκ^ερεό

Παθ)ικάι 
ΧωρΧά
OpS) κά

Καρ5)κά
Ουρ)κώ

■Ν»ι.ρ)κά 
Οφβ)Κό

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΕΝΖΤΝΤΠ
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Σ'ταυρσυλάκης Α. Ικάρου 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

«ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤίΡ
Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάράυ 
ΙΈ. Πανέρας Α. θερίσου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία ταυ Αγ. Τίτου: θερ 
μά ευχαριστεί τους παρακάτω 
δωρητές για τα αντίστοιχα ποσά 
που πρόσφεραν για τη λειτουρ 
για του Κέντρου Νεότητας:

— Το ΠΑΠΚΡίΗΤΙΌ ΒΚΠ)ιΡ!ΙΟ 
■για τη δωρεά μεταφορά των Στε 
λεχών του Κέντρου Νεότητας 
στο μοναστήρι του Αγ. Γεωργί 
ου ΓορΥολαΤνη.

— κ. Ελένη Ν. Σκαρβελάικη, 
δρχ. 4000

— Οικογένεια Γεωργ· Οικονό 
μου δρχ. 5000 εις μνήμην Μίχα 
ή λ ΑΥγελάκη.

— Οικογένεια Θωμά Φανουρά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην Κώστα 
Μπρουλίδάκη.

— Κ. Γεώργιο Αγγελάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του πατέρα 
του ΜΙιχαήλ

— κ. Μαρία Περισυνάκη δρχ. 
1000

— κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη. 
δρχ. 1000

— Μϊαθητή. Νεκτάριο Σταμσ 
τόκη δρχ. 3000

— κ. Καλλιόπη Καραμανωλά 
κη δρχ. 3000

— κ. ΜόΤθαίο Σολακάκη δρχ. 
5000

—κ. Αναστάσιο και Εύα Μίαυ 
ρογιάννη δρχ. 2500 εις μνήμην 
του πατέρα τους Εμμανο-υήλ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους σψμμέρισίθΐέντας 
τσ πένθος μας γιμ τον θάνατοι 
της αγιαίπήμένης μας μητέρας

Ασπυσίσς Λυμ-πρίτου 
καθώς και αυτούς που παιραικοή 
λούθηκαν την κηδ'εία της ευχα 
ριστοώμε θερμά.

Όι ευχαριστούντες
Τα παιδιά Της: Μαρίκσ και 

Κίώβτας Κιούλίμφαλής, Ευγενία 
και Σταύρος Χριστινάκης.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Qi οικογένειες Κώστα Κιού/. 
.μταλή1 και Σταύρου Χριστινάκη 
δεν 0α δεχθούν συλλυπητηρί- 
ου>ς επισκέψεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση 

όπως «κφράσουμε και δια του 
τύπου τις ευχαριστίες μας προς 
όλους τους συγγενείς και φϋ- 
λούς που με αιονδήπατε τρόπο 
ιμας συμπαραστάθηκαν στο βα 
ρϋ πένθος μας για τον θάνατο ί 
του αγαπημένου μας υιού και a I 
δελφού

Ευαγγέλου Φιλ. ΠεΤοϋ<^} 
Μηχανολόγου —Ηλεκτρολόγου [

Η μητέρα του
Τα αδέλφια του

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ
Ό Αντιπρόσωπος της Εταιρεί 

άς ΑκουπΤικιόΥ 'Βαρηκο-Τας 
'Βεραζέραυ 22 Αθήνα 104 32 Α 
θήνσ τηλ. 5220747 θα βρίσκε­
ται στο Ηράκλειο την ΠέΙμπτη 
17 Οκτωβρίου και την Παρα­
σκευή 18 Οκτωβρίου.

Θα δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 22439! κά 
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμέ­
νος με τα νεώτερα ακουστικά ί 
μοντέλα ΕύρωπαΤκών Εργο- ; 
στασίων σε ειδικούς τύπους για 1 
κάβε είδους βορηκο'ϊα. ί 
. ίΜπάταρίες φρέσκες καθώς J 
και μεγάλης διάρκειας. Εξαρτή < 
ιματα κάθε τύπου. ’

ΠΕΝΟΗ

Την αγαπημένη φας μητέρα 
Χρυσούΐχι Ανδρ. Ξενάκη 

το γένος Βολίτάκη 
ετών 87

Οαναύσα εκηδεύσαμε χθες Δεν 
τέρα 14 Οκτωβρίου στο χωριό 
Βενεράτο Μαλββυζίόυ.

Τα παιδιά της: Αργυρώ ΊΟαι 
Βασ -■ Μαυράκης.

f

<■

Us®» Λ»*

I ινηρα«ογραφο«;

«ΑΠΟ 
ΣΤΟ

Τρίτη 15 Οκτωβρίου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4 .05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κινούμενα σχέδια
5 .00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45
7.T0
7.35

8.0'5
9.00

Ο κόσμος της μουσικής 
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 

Το πατρικό μου σπίτι 
στο δάσος

Ο φυσικός κόσμος 
Ειδήσεις

9.45 Εδώ και σήμερα
1Ό.25 Πατρίδα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Χοντρός, Λιγνός
6.30 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.00 Οι μέρες που άλλαξαν 

τον κόσμο
7.55 Ερευνα
8.25 Μία οΊ'κογένειια, ένας 

αιώνας
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν) φικά αφιερώματα
11.20 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 15-10-85
05.55 Δίκτυο
07,15 Μιο καληιμέρα είν αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο·
10.05 Ραδιοχρονσγράιφηιμο
10.20
10.40
11.05

1Τ.,30

Κάτι για όλους 
Δίκτυο
Λυράρηδες και μόντιναίδΟ’ 
λόγοι της Κρήτης 
Ραδ ι οεπισημάνσει ς

11.45 Δίκτυο
Τ2.05 Τα δικά; μας τραγούδια
12.30 Κρητικές αθιβολές
1ί3.00 Ειδήσεις
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημιέρι
14.00 Δίκτυο1
15.10 Στον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο'
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυό
18.05 Προσεγγίσεις
1'8.30 Ή ώρα του αγρότη
18.50 Εσείς... εμείς., και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
2.0.00 Κρητικά διηγήματα
20.30 Σκοποί1 της νύχτας
121.00 ΔίιΚτϋό
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυό

q-Ts Sik Διαλέξετε
• ΚΑΛΕΣ είναι οι ταινίες του πρώτου μέρους της εβδομάδας αυτής υεταξύ 
των οποίων υπάρχουν opic ιένες α' προβολής. Έτσι ο θεατής δεν θά δυσκο 
λευτει να βρει αυτό που θέλω.

ΤΟ ΦΑΣΤΦΟΥΝΤ 
ΛΕΥΚΟ ΟΙΚΟ»

Περιπιέτεια έγχρωμη, 
αμ®ρϋΐί. παραγωγής 

ταινία που (βαιάίζεται
στην αρχή ότι «όλοι στις Η. 
HA., και οι π|ο μικροί, μπο­
ρούν να γίνουν....πιο μεγάλοι, 
ακάήα και Πρόεδροι». Εβώ αυ­
τό ισχύει —<ή εφαρμόζιται— 
γύρω από μια σερβιτόρα που 
θα φτάσει από το ρβστοράν ό 
που εργάζεται στο δρόμο που 
φέρνει στο Λευκό Οίκο. Η ται 
via σαφώ ςέχει στοιχεία ανα 
φοράς και κριτικής γύρω από 
τον τρόπο1 ζωής στις Ηνωμέ­
νες Πολιτείες.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ 
ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

Αστυνομική; έγχφωμηι 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΕΕΓΜΕΝΗ ταινία, στην 
οποία κυριαρχεί η μορφή τΐοΐυ 
Τσαρλς Μπρόνσον, ο οποίος 
ικυριολεκτικά καθηλώνει τον 
θεατή. Σ αυτό τον βόηΐθόύν 
ο· σΚηνοβέτης και το1 σενάριο.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«Η ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ 
ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ»

Θρίλλερ έγιχρωιμιηι 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ φιλιμ βασίζεται στο γίνω 
στό μπέστ σΙέλιερ του Τζέυ Άν 
σον και έχει πρωταγωνιστές 
τους Τζέηιμς Μπρώουν και 
Ρόντ Στά'ιγικερ. Από τις καλές 
ταινίες του είδους, αφού ράλι 
στα φέρει τη> σφραγίδα -row 
ΣΊπούαρτ Ράζεμπεργίκ,

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΡΟΣΕΥΧΗΣΟΥ
ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ»

Περικέπιια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ιΕΙΝΙΛ φιλμ που παρουσιάζει 
πρωτοτυπία! στο σενάριο' και 
που έχιει πολλά σκηνόθεΤιΐιόά 
ευρήματα. Καλά είναι και τα 
εξωτερικά γυρίσματα τού φιλμ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Περιπέτεια έγχρκομή

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ»

Λ. Ικάρου 24

Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18)10)85

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Παρουσιάζει τους:

ΒΙΒΙΑΝ — ΣΤΕΦΑΝΟ 
ΤΖΟΒΑΝΑ — ΓΙΩΡΓΟ — ΠΟΠΗ 

Μπουζούκι: ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Διεύθυνση:

ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ

Ρεζερβέ 280656

«ΚΥΘΗΡΑ»
Μαζί σας και πάλι στο γνωστό και 

φιλικό σας περιβάλλον.

«ΚΥΘΗΡΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων

(Παλαιά Εθνική Οδός Χανιών 

στο 3ο χιλιόμετρο.

ΚΡΗΤΙΚΟΙ
Βοηθήστε το «ΦΑΜΕΓΙΟ» του Γιάννη Δημηλά και τ' άλλα 
έργα του με τα πανανθρώπινα μηνύματα να περάσουν τα 
σύνορα της Κρήτης.

Δεν αφήνουν αυτοί που φοβούνται την αλήθεια.
Ακόμη, συμπαρασταθείτε στη νέα προσπάθεια του συμ 

πατριώτη μας συγγραφέα μετά μορφωτικό καιλαογραφικό 
περιοδικό «ΕΜΕΙΣ».

Συνδρομή, το χρόνο Δρχ. 1.000.
Δ)νση: Σούδα Χανιών, Τηλ. 0821)54005.

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας—Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι)
Τηλ. 289809 ή 282269

SHARP
AIR CONDITIONERS

EMM. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
* Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
δ

Τηλ. 287010

»

γερμανικής παραγωγής 
ΤΟ φιλμ κάνει μια αναδρο 

ιή στον έρωτα από παλαιών 
χρόνων μέχρι την εποχή μας, 
ιλλά μέσα από τολμηρές σκη 
:ές που είναι γυρισμένες από 
.•αλίίγραμ,μα κορίτσια.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«Ο ΙΠΠΟΤΗΣ 
ΤΗΣ ΛΑΚΚΟΥΒΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη: 
ελληνικής παραγωγής 

ΑΠΟ ΤΡ. νπερασμένη είβδομ® 
ΐα συνεχίζεται η ταινία αυτή, 
■στην οποία πρωταγωνιστής εί 
ναι α Κώστας Βουτόάς,

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ ΤΟ

M)V «ATALANTE» (12.000 ΤΟΝΝ.)
ΑΠΟ 28)10 —9)11)85

Αναχώρησις από ΚΑΤΑΚΩΛΟ διά ΜΑΛΤΑ — 
ΤΥΝΙΔΑ — ΠΑΛΜΑ ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩ­
ΝΗ — ΚΑΝΝΕΣ — ΝΙΚΑΙΑ — MONTE ΚΑΡΛΟ — 
ΚΟΡΣΙΚΗ — ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (εκδρομή στη ΡΩ­
ΜΗ) ΚΑΠΡΙ — ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα από 85. 
000 — 145.000, αναλόγως καμπίνας (τετράκλινη, 
τρίκλινη - δίκλινη - εσωτερική - εξωτερική).

Τραπεζαρίες - Σαλόνια - Μπαρ κλπ., κοινά δΓ ό­
λους τους επιβάτες.

Η μεταφορά των επιβατών από Πειραιά ή Α­
θήνας διά Κατάκωλο με πολυτελή πούλμαν εις 
βάρος της εταιρίας.

Ζητείστε το αναλυτικό Πρόγραμμα 
της Κρουαζιέρας.

Δηλώσεις συμμετοχής και προκαταβολές 

μέχρι 15)10)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360

3 
ιί
Λ A

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ f
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ I

Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους ζ 
ότι παρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι- | 
ακές τιμές, παρμπρίζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και | 

κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι- Γ 

κών και ΕυρωπαΤκών Αυτοκινήτων. *
Διαρκής παρακαταθήκη.

Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
Π Ρ Ο. Β I Ο. Π

f
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ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΥ;
θα Βρείτε τα νούμέαα που σας ενδιάφέρούν στο ντύσιμό 
σας, από το -18 ως το 60; Φορέματα κλασικά και μοντέρνα; 
Φούστες και οτο υπεομένεθος; Νυχτικό για όλες τις ηλικίες, 
αε κάβε νούμερο; Εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία; Πλεχτά 
ανδρ:κά, γυναικεία, παιδικά; Ό,τι άλλο φοριέται για κάθε 
παχιά γυναίκα; Στο Κατάστημα:

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ (Δασκαλάκη) 
Κατεχάκη 10 — Ηράκλειο

( Οπισθεν Αν. Μηνά) Τηλ. 285958. Τιμές Αποθήκης.

ευρωεμπορικη ε.π.ε.
ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕΝ:

ΣΚΑΠΤΙΚΑ, ΑΛΥΣΣΟΠΡΙΟΝΑ (OLYMPIC), 

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ (ΓΚΡΕΚΑ). 

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ.
ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ.

ΕΛΑΙΟΠΑΝΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ) 
ΠΡΑΣΙΝΑ Διαστ. 4X8, 5X8, 6X10, ΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ, 

ΚΕΝΑ ΣΑΚΚΙΑ (Τρίρηγα, απλά) 

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
62 Μαρτύρων 114 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλέφ. 081)225513 ή 251569

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛ. ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103
• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
• ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB
• ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου. Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

ί
I

ΣΟΒΑΔΕΣ ΖΕΚΟΝ 
Σε δυό τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 

επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες.
Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί­

νουμε:
— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής.
— Άριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση.
— Τυποποίηση και σιγουριά στο σοβάντισμα.
— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεί ο 

ασβέστης.
— Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 

από υγρασία.

θα τους βρείτε στην Αποθήκη 

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Άγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484.

Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τηλ. 250943

>

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
’ΚβΚ

Στό γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πάρχουν.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ

Μ>ε τον Κώστα Βουτσά

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΑΓία ΤΟ ΦΑΣΤ ΦΟΥΤ ΣΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΟΙΚΟ 
Α’ Προβολή

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τηλ.: 283-733

Μια δυναμική αστυνομιική περιπέτεια
Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Τσαρλ Μπρόνσον

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 6 ρ.μ. 

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — ΑυστηριΊς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223395

Μια ταινία θρίλλερ που θα σας κρατήσει δυο ώρες καθηλω 
μένους στο. κάθισμά σας.

Η ΝΥΚΤΑ ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ

GONSOL AS travel
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΝΑΝΝΗ ΤΗΛ 28884 7 

^0;ΤΕμ' ο 1-8332026

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Μια μεγαλειώδης δυναμική περιπέτεια
ΝΙΝΖΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣΟΥ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ

Α' Προβολή — Με τον κεραυνό του καράτε και του 
Κουνγκ Φου, τον αυθεντικό Νϊντζα, Σο Κοζοχγκι.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ; 

Αναλαμβάνομε πάσης φύσεως 

ΜΟΝΩΣΕΙΣ.
Τηλ. 244260 κ. Μιχάλη.

>
1 POWER HOUSE GYM

ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙ!

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμύνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY BUILDING - AEROBIC
® Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ.μ. Σαλόνι - Μπαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

AtrUI ΙΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ . 

ί ΕΛΣΙΝΚΙ 
| ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
| ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
1ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
j ΒΕΡΟΛΙΝΟ 

1 ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 

1 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
1 ΜΟΝΑΧΟ 
| ΚΟΛΩΝΙΑ

ΒΙΕΝΝΗ
Ί ΖΥΡΙΧΗ 
1 ΡΩΜΗ 

| ΜΙΛΑΝΟ 
> ΜΑΔΡΙΤΗ 
1 ΛΑΡΝΑΚΑ

απλοεπ/φης
18000 32000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ δπλπ ΕΠ ΦΗΣ
57000ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200

19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
33000 49000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77 300
25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800
22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800
15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 552 70 81 700
14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
18500 29500 ΣΗΑΤ.Α 5460 0 86100
16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000,
18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72000 139000
14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000



ϊβλίβ SK

Τά γκόλ τού θριάμβου πέτυχαν 
Γιάννης Σαμαράς - Θαλής Τσιριμώκος
• ΔΥΟ αλλαγές παικτών που έκανε ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντς, οτάθηκαν ικανές να αλλάξουν 
το σκηνικό του ανώνα της ομάδας του με την ΑΕΚ και να της χαρίσουν τη νίκη με 2 θ· '
ξάρτητα από αυτό, ο ΟΦΗ άξιζε της νίκης, αφού ήταν καλύτερος απο την ΑΕΚ και δημιούργησε πολλές φο 
ρές τις προ ϋ ποθέσεις εκείνες που οδηγούν στο γκολ. Ο ΟΦΗ άρχισε να βρίσκει τον καλό εαυτό τ υ 
συνεχίσει έτσι, ασφαλώς θα βελτιώσει κατά πολύ την θέση του στο βαθμολογικό πίνακα. Wa δούμε, όμως, 
πώς εξελίχθηκε το ματς αυτό, που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον των φίλαθλων όλης της Κρ . .ς.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟ 1-1 ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
■ Τ IIJ. ,Μ Ι—ί—

Ό διαιτητής έκλεψε 
τή νίκη από τόν Ηρόδοτο 

ΤΟΥ ΑΚΥΡΩΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΓΚΟΛ

ΣΤΙΣ 3,30’ ο διαιτητής κ. Χρυ 
σάνης σφύριξε την έναρξη του 
αγώνα, ενώ οι δυο ομάδες είχαν 
παραταχθεί στον αγωνυστιχό χώ 
ρο με τις ακόλουθες συνθέσεις: 
ΟΦΗ: Χοσάδας, Βασιλείου, Τσίμ 

πος, Τσινός, Αγιομαμίτης, Ί 
σης, Περσίας, Παπαιβασιλέί- 
συ (63' Γίάνανιν) Σαμαράς, 
Ν.όπλιας Βλαστός (6T Τσι 
ριμώκος).

ΑΕΚ: Αρβανίτης, Χατζής, Αρμό 
δωρος, Χατζόπουλος, Καρα 
γκιοζόπουλος (70' Ακριιβό- 
πουλος) Πιας, ΠαπαΊ'ωάν- 
νου, ΜΠίαλής (63' Δίντσι- 
κος) Σάντμπεργκ, Εστερχά-

Ο Βλαστός τριπλάρει και τον Αρβανίτη, ο διαιτητής με την κίνηση του χεριού λέει να συνεχισθει το ματς, ο 
Νιόπλιας θα πετύχει γκολ, που θα ακυρωθεί σαν οφσάιτ στον Βλαστό. Μια φωτογραφία λεει πολλά...

ΧΩΡΙΣ καμία υοτερβολή ό 
Πατρινός διαιτητής κ. Γιωτό- 
πουλας έκλεψα την νϋκη από 
τον Ηρόδοτο και πρόσφερε την 
ισοπαλία στη γηπεδούχο' Καλα 
ΐμάτα (1—1), στο μεταξύ των 
δυο ομάδων αγώνα, που έγινε 
την Κυριακή στα πλάϊίισια του 
πρωταιβλήίμιατος Γ' Είθνικής Κα 
τηιγορίας.

ΚΑ Ιτην έκλεψε, αφού ακύ 
ρωσ® κανονικό γκολ του Ηριο 
δότου και έδωίσε ένα «πέναλτυ» 
—,φάνταίσμα, ιμε το οαβρΊΐο |σο 
φάρισ® η ’Καλαμάτα.

<ΝίΑ δοήμε, όιμως, το ματς a 
πό την αρχή.

ΜΕ το :σφύρϋγμα της έναρ­
ξης οι δι» ομάδες είχαν ταρα 
ταχιθεί με τις εξής συνθέσεις.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Ντονάς, Τ. 
Καλογβρόιπίουλος, Δάλλας, Μά 
λαφέκας, Καρλάφτης, Κοντα': 
γιώργης, Μπούζας, Νικολόπου- 
λος (S3' Πουλόπουλος), Μαυ 
,ρέας (46' Μπότας), Πετρίχος, 
Β. ΚαλογΒρόπουλος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης,
Πρωτογεράκης, Ασλάνης, Μία- 
ν;ός, Ιϊατέμτζής, Κοιλιάρας, 
Φουστανάκης, Αποστ ολάκ ης, 
Νιόπλιας (87' Μαργέτας), Μ| 
χιαλάκης, Λάιμκρο» (85' Βο­
ράς) .

ΜΕ τη σέντρα ο Ηρόδοτος 
πέρασε στην επίθεση και κατά 
φερε στο 3ο μόλις λεπτό να 
σημειώισιει ένα γκολ μ® κεφα­
λιά του Λάμπρου από σέντρα 
του Ντόπλια. Το· γκολ αυτό δεν 
«ιμίέτρησε», άγνωστο για ποιο

Ο ΖΗΣΗΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
που πέτυχε το γκολ 

του Ηροδότου

άουτ αλλά ο διαιτητής έδειξε

!■■■■■■■■■■■■■■■·

; ΑΨΟΓΑ ■ 
: ΤΑ ΜΕΤΡΑ ■
: ταξης ;
■ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ■
■ ΤΟ αδι'αχιώρηίτο είχε ■ 
® δημιουργηΟεί την Κυρία ■ 
Η κή στο γήπεδό ταυ * 
■ ΟΦΗ. ειώ παράλληλα η g 
■ ατμόσφαιρα ήταν ειξαιρε ■ 
J τικά ηλεκτρισιμένη λόγω I 
_ της ύπαρξης πολλών φιι j 
■ φιλάθλων της ΑΕΙΚ σ 
■ ένα τμήμα της ανατολι- ■ 
® κής κερκίδας. Παρά ■

ταύτά δεν έγινε ούτε τίο ■ 
■ παραιμικρό επεισόδιο, g 
■ Αυτό οφείλεται στα από ■ 
■ τάσης πλείυράς άψογα ■

μέτρα τα οποία είχε λά ■ 
Β βει ο επικεφαλής της α Β 
■ στυναμιικής δύνόμης A- Β

στυνόμος Λ' κ. Καββα I 
Β δίας. Με την ειμπειρί’α ■ 
Β και την προνοητιικότητ'ά Β 
■ του ο κ. Καββαδίας το- Β 
® ποθέτησε τους υφισταμέ ■

νους τού σε επίκαιρες 0s ■ 
Β σεις και έτσι πρόλαβε Β 
■ και πάλι ώστε να μην β 
® δημτουργηθούν παρατρά- Η

γσοδα. Είναι άξιοι συγ- ■ 
• χαρητηρίων ο κ. Καβ- g 
Β 'βαδίας καθώς και οι a Β 
Β ξιωματικοί, υπαξιωματι I 
Β κο ίκαι άνδρες της ·ΕΛ. Β 
Ο ΑΣ. που ήΤαν ενταγμέ- Β 
® νο| την Κυριακή για Β 
g την τήρηση της τάξης ■ 
Β στο γήπεδο του ΟΦΗ, 
■ γιατί μόχθησαν αλλά Β

είχαν άριστα αποοτελέ- Β 
σιατα. '

ΙΒΒΒΒΒΒ··········

λόγια.
ΙΔΕΝ πτιοήίβηικαν οι jtio®o>- 

σφαιριιστές του Ηροδότου από

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ 
ΤΟΝ κ. ΧΝΑΡΑ 

Κατά την διάρικεία
του αγώνα Καλαμά­
τας —Ηροδότου «φίλα 
Ολοι» της τοπικής ο 
μόδας πετούσαν συνε 
χώς κέρματα και διά­
φορα αντικείμενα στο 

πάγκι. του Ηροδότου 
Ένα από τα ανΤικιείμε 
να αυτά κίτϋπησίε στο 
κεφάλι ταυ Γενικού A 
ρχηγαύ του Ηροδότου 
κ. Δημήτρη Χναρά, 
με αποτέλεσμα να 
τον..λούσει» το |αί- 
μα. Παρά ταύτα ο κ. 
Χναράς έμεινε στην 
θέση του αφού ΤΟυ 
σκούπισαν το αίμα με 
βαμβάκι και οξυζενέ.

την σε βάρος τους αυτή αδικία 
αϊ,λά συνέχισαν να πιέζουν 
τους γηπεδούχους, αναζητών­
τας το γκολ.

ΣΤΟ 40' καρποφόρησε η « 
περρχή του ΗροδόίΤσυ. Ο Μι 
χιαλάκης έπαιξε το «ένα-δύο» 
με τον Νιόπλια και αυΤος «έ- 
πιασε» ένα φοβερό σουτ από 
Το ημικύκλιο της μεγάλης πε- 
ρτφχής και «κάρφωσε» στην 
κυριολεξία τη μπάλλα στα δί 
χίτυα του Ντονά.

ΣΤΗΝ επανάληψη η Καλώ- 
μιάτα ισορρόπησε κάπως το πα ι 
χνιδι, αλλά ήταν και πάλι ακί 
νδυνη επιθετικά, δεδο’.ιένου ιμά 
λίστα ότι η άμυνα του Ηροδο 
του «κρατούσε» γερά.

ΣΤΟ 70' ο Μπάκας σούταρε

κόρνερ. Το κτύπησε ο Μιπού- 
ζας και ο "Κοιλιάρας αφού στο 
Λάρησε τη μπάλλα με το στή­
θος την έδιωξε με βολέ έξω a 
πό την περιοχή. Οι παίκτες της 
ιΚαλαιμάτας έφευγαν από την 
περιοχή του Ηροδότου, ενώ 
ταυτόχρονα η κερκίδα φώναζε:

—Οέναλτυ, πέναλ^υ...
Τ!0)ΤΕ ακούστηκε το σιφύρι 

γμα του διαιτητή, αλλά και πά 
λι οι γηιπεδούχοι έφευγαν για 
τί νόμιζαν ότι ο δναίτηίτής είχε1 
σφυρίξει επιθετικό φάουλ. Και1 
μόνο όταν ο διαιτητής «στήθη 
ικε» στο σημείο του πίέναλτυ 
θ| ποδοσφαιριστές της Καλαμιά 
τας συνιειδητΌποίησαν ότι είχε 
δοιθβί η εσχάτη των ποινών.

ΤΗΝ εκτέλεση του ηέναλτυ 
ανέλαβε ο Β. Καλογερόίπου- 
λος, αλλά ο Γιαύιαλίάκης με 
θαυμάσια εκτίναξη έδιώξε τη 
μπάιλλα, που βρήκε το δοκάρι 
και γύρισε έξω αιπό την περιο 
χή στον Κοντογιώργο, ο> οποί­
ος την γύρισε στον Β. Καλίογε 
ρόπουλο, που με πλασέ την έ 
στείλε στα δίχτυα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανείς 
δ'εν υστέρησε. Καλύτερο) πάν­
τως ήταν οι Νιόπλιας, Μονιάς, 
και Μιχιαλάκης, ενώ από την 
"Καλαμάτα οι Καρλάφτης, Πε 
τριχιάς και Μαλαφέκας.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Γιωτό- 
πουλο ’τα είπαμε.

ΠΡΕΠΕΙ να αναφέρουμε ακό 
μη ότι το ματς έγινε υπό συνε 
χή βροχή, το παρακολούθησαν 
δε περισσότεροι από 7000 φίλα 
θλοι.

ζι, Μαύρος.
ΣΤΟ· 4' ο Νιόπλιας κτύπησε 

κόρνερ και ο Καραγκιοζόπουλος 
με κεφαλιά απομάκρυνε τη μπάλ 
λα.

ΤΟ πρώτο αχ! από τους φιλά 
θλους ακούστηκε στο 7ο λεπτό 
όταν ο Χατζόπουλος έχασε τη 
μπάλλα, πιου την πήρε ο Νιό- 
πλιας, μπήκε στην περιοχή και 
σούταρε άουτ, ενώ θα μπορού 
σε να μεταβιβάσει στον αμαρικά 
ριστο Βλαστό.

ΤΌ1 πλάνο έγινε... αντίστροφα 
στο 14' όταν ο Βλαστός σούτα 
ρε πάνω, από τα δοκάρια του 
Αρβανίτη και δεν έδωσε στον 
αφρούρητο Νιόπλια.

'ΜίΠΑΣιΙΜΟ' έκανε στο 16' ο Ε- 
στερχάζι, αφού ξεπέρασε το εμ 
πόδιο του Βασιλείου, αλλά το 
σούτ που επιχείρησε από πλάγια 
θέση έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 20’ χρεώθηκαν με κίτρινη 
κάρτα ο Μαύρος και ο Βασιλεί 
ου, γιατί αλληλοσπρώχθήκαν.

ΜΕ κίτρινη χρεώθηκε και ο Τσι 
νός στο 25' γιατί ζήτησε από

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΕΧΑΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 5—0
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΰι Ι.ΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ έ­
χασε από την ΑΕΙΚ την Κυρία 
κή στο γήπεδό του ΠΟΑ με 5

ΤΑ γκολ των φιλοξενουιμέ- 
νων πέτυχαν οι Πορφυρής (8!) 
Μάρκου ‘(41:', 90'), Σιπυρέας 
(5Γ), Βολονόκης (80').

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ανα 
στασιάδης.

ΟΦΗ: Καπετανάκης, Κάγια- 
μπιάκης, Μαρινάκης Π., ΠλαΎ 
της, Γεωργακάκης, Πετράς, Φ« 
σουλάκης (54' Μαυράκης), Λά 
μας (32' Ντάλλης), Κατσαρός. 
Μαρινάκης Αντ., Φρουδαράκης

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΟΦΗ—ΑΕΚ

ΟΦΗ
ΚΕΡΔΙΣΕ:

ΚΕΡΔΙΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ ΜΕ 2-1

Ό Έργοτέλης σκαρφαλώνει

Ξένες δημοσιεύσεις

0 ΧΑΡΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

ζα 50.000 ορχ. για να με πά-• ΑΠΟ τον πρδασφαι ρι- 
στή του Εργοτέλη Χάρη 
Σφακίανάκη πήροιμε και δη 
μυσιεύο :ε τήν παρακάτω 
ίΐπ'.στόλή:

Ύστερα από τα αναγραφέν- 
τα εις την αθλητική εφημερίδα 
ΦΟΥΤ ΜΠΩΛ υπό χρονολογία 
16-9-85 αριθί φύλλου 41 και εις 
πρωτ,σέλ'.δο .άρθρο με τίτλο 
ΣΚ A Ν \ Α Λ Ο, έί μαί υπσχρεωιμέ. 
νος προς αποκατάσταση της α 
λήΟειας να δηλώσω τα κάτωθι:

Ουδέποτε είπα εις .την σ)>νέ' 
ντευξή μου όΤι υπεύθυνο πρό­
σωπο του ΟΦΗ και με πολλές 
....αρμοδιότητες μου ζήτησε μί

ροιν στον ΟΦΗ.
Τα ανωτέρω είναι ψευδή και 

κακόβουλα κατασκευάσματα του 
γράψαντος.

Α,πλώς είπα ότι «όταν δοκι 
•μόστηκα στον ΟΦΗ προ διετί 
ας περίπου μαζί με τον Μανό 
λη Φρανδαράκη ο κύριος Αρι 
στείδης Βασιλείου μου είπε, αν 
η. αμάδα σου, ζητήσει 50.000— 
100.000 δρχ. 0 ασε πάρουμε αλ 
λά. παραπάνω χρήματα από αυ 
Τά δεν' διαθέτουμε».

Ηράκλειο 112-10-1985 
Χάρης Σφακιανάκης

ΦΑΟΥΛ: Στο α' ηιμίχρ. 
16 και στο β’ 6.
ΚΟΡΝΕΡ: Στο α' ηιμίχ.

1 στο β' 2.
ΣΌΛΤ: Εκανε στο α' 3 
στο β' 3 όπου τα δυο ή­
ταν γκολ,
ΟΦΣΑ'ΓΤ: στο α' 2

στο β' κανένα.
ΠΛΑΓΙΑ κέρδισε στο α'
14 και στο β' 8.

ΑΕΚ
ΦΑΟΥΛ: Κέρδισε στο 
α' 14 στο β' 17.
ΚΟΡΝΕΡ: Στο α' κανέ 
να στο β' 1.
ΟΦΣΑ ΓΤ: Στο οι 3 

στο β' 1.
ΠΛΑΓΙΑ: Στο α' 7 στο 

! β· 10.
ΣΌΥΤ: Στο α 2 στο 
β' 2.

Α. Π.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΔΟΘΗΚΕ Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΗΣ ΑΕΚ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΜΕΣΑ σε μια ζ&στή, οικογε 
νειακή αημόσφαιρα πραγματο­
ποιήθηκε το Σάββατο στο κέν 
τρο «Βάτσινά» ο καθιερωιμέ- 
νος ετήσιος χορός της Α.Ε. Κα 
τσαμπά. Παραιβρέθηκαν ο Πρό 
έδρας ταυ Συλλόγου κ. Αγρο- 
γιάννης, το Δ.Σ. και πολύς κό 
σιμός. Στην αρχή ο Έφορος 
Δημοσίων Σχέσεων κ. Καραντε 
,μίρης ευχαρίστησε τους παρε- 
βρίσκάμενους και στη συνέχεια 
αναφέρβηκε στις (δραστηριότη­
τες του σωματείου. Στο τέλος 
ο αρχηγός της ομάδας Χρι- 
στοφής έκοψε την τούρτα και 
τυχερός της βραδυάς ήταν ο τε 
ρματοφύλακας Σπανός και ο 
Πρόεδρος ταυ Συλλόγου, του 
διόρισε 10.000 δρχ.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΟΛΛΕ Υ' ΕΦΗΒΩΝ

ΣΤΟΥΣ αγώνες της πρεμιέ­
ρας του πρωταθλήματος Βόλ- 
ζ.ε'υ' Εφήβων Κρήτης σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα: 
Γιούχτας—Π Η 1—3 σετ Η 14 

—<16, 3—15, 15—13, 5—15),
ΟΑΧ—-Αρκάδι 3—0 σετ (15—7 
15—<5, 15—9·), και Κύδων — 
Παγχανιακός 3—0 σετ (15—6, 
15—8, 15—7).

eTzIthplC
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΪΓ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—ΑιΕΙΚ 

κόπηκαν 8.490 εισιτήρια και ει 
σπραχθήκανε 2.752.050 δρχ.

ΣΑΦΩΣ ανώτερος και εκρη- 
κ'τιικός, κυρίως στο β’ ημιχρόνιό 
θ' ΕΙργοτέλης κέρδισε καθαρά 
και δίκαια την Κέρκυρα με 2 
—·1 «σκαλώνοντας» έτσι στην 
2η, θέση του ιβάθμολοιγικού πί 
νακα της Γ Εθνικής Κατηγορί 
ας (Νότιος Όμιλος)’'.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ νό. «κα1 
θαρίσει» γρήγορα τον αγώνα ο 
ΕργοΤέλης είχε ένα φοβερό 
πρώτο δεκαπέντάλεΠτο στο ο 
ποοΐ αιφνιδϊαισε την Κέρκύρα^ 
πέτυχε να προηγηθεί στο σκορ 
και έχασε μερικές αξιόλογες 
ευκαιρίες.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΙΜΕΝΑ στο 3' 
μετά, από· μπαλλιά του Γιαλαμώ 
και λάθος του τερματοφύλακα 
Ρώση πετάχτηκε ο Συντιχάικης 
και με πλασσέ άνοιξε το σκορ.

ΣΤΟ 112 '.πιάλι από μπαλλιά 
του Γιάλαιμά και λάθος του Ρώ 
ση ο Συντιχάκης από κονΤά 
διπλάσιασε τα τέρματα.

ΜΕΤΑ το 20' η Κίέρικυρα βε 
λτιώθηκε κι ενώ «έπεφτε» ο Ε 
ργοτ.έλης καΤάφερε να μειώσει 
στο 37’ με δυνατό σουΤ του 
Μέριανού.

ΣΤΗ συνέχεια και μέχρι την 
λήξη του ημιχρόνου η Κέρκυρα 
ήταν καλύτερη αλλά χωρίς να 
απειλεί τη νεστία του Αλεξά- 
κη.

ΣΤΗΝ επανάληψη, ιμε την εί 
σόδο του Χατζηπαναγιώτου ο 
ΕργοΤέλης βγήκε μπροστά —Ε 
γίνε και πιο κινητικός— για 
την επίτευξη κι άλλωντερμά- 
των παίζοντας ποδόσφαιρο αξι 
ώσεων, αλλά η ατυχία των ποτ 
κτών του, ο «αναγεννημένος» 
Ρώσης και το τεχνικ όοφσάιτ 
που έπαιζαν οι φιλοξενούμίενοι

Συνέχεια στην 6η σελ.

Μίκρέδ 

ρικρέ» 
eiSAass®

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής γ.α τις ομάδες του Ηρα 
κλείόυ, που παίζουν σε Πανελ 
λήvia πρωταθλήματα, είναι το 
εξής: Απόλλων Αθ.—ΟΦΗ, Η 
ρό&οτος — Ηλιούπολη, Θρίαμ­
βος —ιΕρΥοτέλης και ΓαλαΤσι 
—ΠΟΑ.

• ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ήταν η 
παρουσία των φιλάθλων —οπα 
δό>ν της ΑΕΚ, στο ματς της 
Κυριακής τε’ τον ΌΦΗ. Αποχώ 
ρησάν, όμως, όλοι μαζί από το 
γήπεδο μετ άτο 2—0 σε βά­
ρος της ομάδας τους. Θα πρέ 
πει να πούμε ότι οι φίλαθλοι 
της ΑΕιΚ έβρισαν χυδαία μερι 
κές φορές και το ότι δεν έγι 
ναν επεισόδια οφείλεται στα 
μέτρα που είχε λάβει η αστυνο 
μία, αλλά και στην ψυχραιμία 
των φιλάθλων του Ηραικλειω- 
τικου συγκροτήματος.

Ο Μαλαμαδάκης έχει σουτάρει προς την άδεια εστία, αλλά η μπάλλα θα 
βρει το δοκάρι της Κέρκυρας.

ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

Τυμπάκι καί Τύλισσος 
πέρασαν στην κορυφή

ΙΣΟΠΑΛΟ' Γ—1 '®ληξ®ι το
ντέρμπο μεταξύ tow Ποσειδώ 
να και του Μαραθώνα κάτι που 
εκμεταλ-λεύτηκε άριστα ο ΑΙΟΤ 
που νίικηρε την Θύελλα 2—1 
βέσα στο Ηράκλεια, και πέρα 
σε μόνος πρώτος στον Α' Όμι 
λο. Στον Β’ Ο^ΚλΟ' η Τύλισ 
σας πέτυχε μια ακόμα νίκη, ε 
πϊ το υΑΌΚ αυτή, τη φορά, 
και έκανε τρεις τους βαθμούς 
τη.ς διαφοράς από τους καταδ|ώ 
κτες της. Το ντέρμπι, του Β' ο 
μίλου μεταξύ του Ολυμπιακού 
Ηρ. και της ΑΕΚ έληξε και 
αυτό ισόπαλο (1—1). Στην 2η. 
θέση ανέβηκαν και τα Δειλινά 
που νίκησαν 3—-1 τον Εθνικό 
Συνολικά τήν 5η αγωνιστική 
σημειώθηκαν 3’—<1. Αήττητες ε 
.ξακολουθούν να παραμένουν 
μετά από 5 αγώνες η Τύ&νίσ- 
σος, ο Γιούχτας, ο ΑΙΟΤ, ο Μά 
ραθώνας και ο Ποσειδώνας. Α 
ναλυτικά τα αποτελέσματα εί­
ναι:

Α' Όμιλος
Ολι»μπιακΛ(; Χερ.—Ατρόμη­

τος 1—1
Σκόρερ ο Βασιλακόπουλος 

για τον Ολυμπιακό και ο Μα- 
κρογιαννάκης για τον Ατρόμη­
το.

Αλμυρός—Ηρακλής 4—1
ΣΙκόρερ: οι Απλαδάς Β. (2), 

Πάρ®σύρης και Βασιλοκωνστα

ντάικης για τον γηπεδιούύχο και 
ο Αποστολάκης από τόν Ηρα­
κλή.

Γιόύχτφς—Αστέρας 1—1
Σκόρερ: ο Γριβάκης για τους 

γηεπδούχους και ο Ανυφαντά» 
κής από τους φιλοξενούΐ.-ΐενους.

Ποσειδώνας —Μπρα()ό>νας 0
—0

Θύελλα—ΑΟΤ 1—2
Σκόρερ ο Τσάρος για την Θύ 

ελλά και Βόζικάκης και Καρτα 
λιανάκης για του ςνιικητές.

ΕΓΟΗ—ΠΑΝΟΜ 3—0
Σκόρερ: Γ. Βλαχάκης, Κα- 

ρέλλης και Μαυράκης.
Β' Όμιλος
Ολυμπιακός Ηρ.—ΑΕΚ 1—1
Σκόρερ: ο Γιακουμάκης για 

Τον Ολυμπιακό και ο< Χατζηισε- 
βαστός για την ΑΕΚ.

Δειλινά—Εθνικός 3—1
Σκόραραν οι Διαμαντάκης 

(2), Αποστολάκης για τα Δείλι 
νά και Χατζηλουκάς για Εθνικό

Μινωικη—Κόρακας 4—0
Σκόραραν Γιαπιτζόγλου (2)

και Κεφσλογιάννης.
Θέρισος—Δωριέας 1—4
Σκόρερ: Ο’ Βογιατζόγλου από1 

πλευράς Θερίσου και Γ. Βιδά 
κης, Ν. Τσαγκαράκης (2) και 
Β'αμδουλάκη.ς.

Τύλισσος—ΛΟΚ 1—0
Σκόρερ: Ο Κασαπάκης.
Ρωμανός—Διαγόρας 0—0

Φωτορεπορτάζ:

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλέφ. 222969

Α’ Όμιλος
1. ΑΟΤ 9—4 9
2. Ποσειδώνας 7—3 8
3. Μαραθώνας &—6 7

— Γιούχτας 6—3 7
5. ΕΓΟΗ 8—2 6
6. Αστέρας 4—4 5
7. Αλμυρός 7—5 5
8 .Ολυμπιακός X. 7—® 4
9. Θύελλα 6—8 3

10. ΠΑΝΟΜ 3—8. 3
11. Ατρόμητος 3—8. 2
12. Ηρακλής 3—12 1

Β’ Όμιλος 
1. Τύλισσος 9—4 9
2. Ολφ.πνακός Ηρ. 12—7 6

— ΑΕΚ 8—6 6
— Δειλινά 11—6 6

5. Εθνικός 12—10 5
— Θέρισος 6—<11 5
— Διαγόρας 5—2. 5
— Μινωική 10—8 5

9. ΑΟΚ 2—4 4
— Δωριέας 8—8 4
11 Ρφμανάς 4—7 3
12. "Κόρακας 5—16 2
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.ιμ. 
παραθαλάσσιο στις Γούβες πε­
ριοχή Αγ. Κωνσταντίνου 200 
μέτρα από τη (ίάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 220396.

(Π940) J.__3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ,μ 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό

,βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 224
761 (εργάσιμες ώρες) και 233
317 2—δ και 8—10 .-μ,'μ. 

(-Π942) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιμοτοσυκλέτα RD 
350 CCF, μοντέλο 1985 σε ά 
ριστπ κατάσταση, σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληροφ. στο τη-λέφ.
243153.

(Π944) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία απο'τελουμέ­
νη από ισόγειο αίθουσα κατιάλ 
ληλη γ ια μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα' τριών δωματίων 
κλπ τηλ. 284166 —251520 13— 
2 και 9—-10 μ.μ.

(Π939)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN
γάικι 1)2 τόννου

1—10 
φορτη-

μακρύ σασί
-μοντ. 81 με 42.000 χλμ. σε -ά 
ριστη μηχανολογική κατάστα­
ση. Τηλ. 283846—281821

(Π947) ι_2
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 
Σταλίδα τηλ. 0897-31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα,' Μάλια, Χερ­
σόνησο, Γούβες.

(Π946)

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ένα στόκ καλυ 
μάτων για το αυτοκίνητό σας 
Α ποιότητας. Τιμές πολύ χαμη­
λές. Αρχιήήδους 3 (δίπλα •από 
το Σινέ ΠΑΛΛΑΣ). Τηλέφ. 
288274.

(Δ58Θ)
ΕΑΝ θέλετε να κερδίσετε από- 
50,000 δρχ. και άνω σας προσ 
φέρουμε εργασία και εντός της 
οικίας σας -και εκτός. Μια επί 
σκέψη στα γραφεία μας θα σας 
πείσει. Πληροφ. τηλ. 223748— 
221853.

(Δ581) 1—3

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 
-κατ οίκον. Πληροφ. τηλ. 234 
339 οδός Παρασκευοπούλου 75 
(παρ. Λ. Ιωνίας) κ. Εύσ.

(Δ579) 1_10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ,ρ-αδιομαγνητόφωνα. Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ571)
ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI TELEX και τηλέφωνο 
Πληροφ. τηχ. 220946.

(Δ575) 1—10

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 41 ε­
τών, σοβαρός, λόγω· ελ- 
λείψεως γνωριμιών ζητεί 
γνωριμία με κοπέλα -ή κυ 
ρτα από 30—35 -ετών, ε-μ 
φα νίσιμη με σκοπό το γά 
μ-01. Παρα-καλώ απαντή­
στε Τ.Θ. 2210 71003 Πό 
Ρθζ Ηράικλ-ειο. Αριθμός 
τηλεφώνου απαραίτητος. 
Απόλυτη εχεμύθει a.

(Δ577)

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ ι
Γραφείο Ερευνώ?

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε.: Πόσης 
«ως unoStacsi. '

Βιομηχς ΥΜκίς, βλοπές, ί 
δ^ρισμούς, Επάγγελμά·· 
«Λ, Ο»ογενιια8ά, Διαζύ 
Γ», Μοιχείες, Αισβημαι> 
ίά. Παρακολουθήσεις, κσ 
*·χ «σι την φύλαξη 
δοχειαβών μονάδων. Τηλ. 
w®ot wm.

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Ρόδων 28 

Τηλ. 222585

χατζηανεςτη
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Για όλα τα τμήιματα 
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17 
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281887

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια. )fy)ia σού 
περ μάρκετ. Τηλ. 288373 από 
9—14.00.

(Π943) 1—5

2ΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ran n.; ,αλ^ . .< />.. . λ ,.ο . .ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος
σε κΒ-ντρικότατη θέση της πό 
λιεως. Πληροφ. τηλ. 289655 a 
πό 8—10 π.μ'. και 2—5 -μ.-μ.

ανιςςαρας
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΓιΩΛΕιΤΑΙ οικόπεδο 3
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα από το ξε 
νοδοχ-είο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 — 22283, 8 
μψ· — 12 μ.μ.

(Π941) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρϊας, η επιχείρηση παρα­
δοσιακής ταβέρνας «ΛΥ­
ΧΝΟΣ» ευρισκόμενη στο 
κέντρο της πόλης, λόγω 
ναχωρήσεως στο εξωτερι 
κό. Πληροφ. Κοραή 12, 
(όπισθεν Δαιδάλου) τηλ. 
232785 ώρες 18.00 —
21.00 μ.μ. 

(Π945) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αι 
μιλίου, όπισθεν Ζαχαρο­
πλαστείου -Κριτζά επί δι­
πλοκατοικίας με ημιυπό­
γειο. Το- ισόγειο1 διαμέρι­
σμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο με μεγάλη βέράν 
τα, σαλοτρ-απεζαρία, 3 υ- 
νοδωμάτια, κουζίνα, λου 
τρό κλπ. βοηθητικούς χώ 
ρους. Είναι ετοιμ-οπαράδο 
το. Επίσης το ημιυπόγειο 
διαμέρισμα- 2 δωματίων 
ιμε -κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη μεγάλη. -Είναι 
μισθωμένο με π-ολύ καλό 
ενοίκιο. Έχει είσοδο ανε 
ξάρτητη. Πωλούνται και 
τα δύο μαζί ή μεμονωμέ- 
νως. Πληροφ. τηλ. 01) 
8644101 και 01)8822525.

(Π876) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση ε- 
στιατο-ρ-ίου1 με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προ-νο 
μ.ούχο θέση. Δεχόμαστε 
παρακολούθηση. Πληροφ 
τηλ. 238302 -μετά τις 7
μ.μ.

(Π825) 1—10

ΜΕΣΑ στο Πάρκο Θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα- 
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρ-ουσες τιμές' 
όπως ένα 4ά ρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5-άρια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

(Π662) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οργανωμένη 
και γνωστή; επιχείρηση 
εκκλησιαστικών σκευών 
κοντά στον 'Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 223230 ε 
-ΡΥάσιμες ώρες. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις

(Π855) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνο-μι-ού 
χα οικόπεδα στου Κο-κκί- 
νη το Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
νοδσχείο ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολυτελούς κατα 
σκευής πάνω από τη 
-«ΣΤΑΝΗ» , Μπεντεβή. 
Πληροφ. τηλ. 231844.

(Π859) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γάμου και βαπτίσε 
ων και φωτογραφικά εί 
είδη. Τηλ. 288973.

(Π845) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η -επιιχιείρηση 
-καφιετέριας στη Λ. Δήμο 
κρατίας 17. Πληροφ. εν­
τός, κάθε μέρα.

(Π933) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. εττϊ των οδών 
Σοφ. Β-ενιζέλου, Σημια- 
κού και Μ-ελιδώνη. Πληρο 
φορίες τηλ. 237644.

(Π868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5ώρ| 
στο Α όροφο πολυκατοικίας 
οδός Ινάτου 14. Τηλ 287004— 
285446.

(Π937)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία 
και ένα ρεγκάίν σε τιμή ευκαιρτ 
ας. Τηλ. 242669 από 9—3 μ.Μ 

(H935)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο φανοποι 
ιας πλήρως εξοπλισμένο σε Τ| 
μή ευκαιρίας -με πελατεία- εξα 
σφαλισμένη. Τηλ. 230517. Επί 
σης πωλείται CITROEN DE­
CEVO 600 -κιβυκά σε άριστη- 
κατάσταση. Τηλ. 281930.

(Π863) j_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ 1800 CC σε άρι 
στη κατάσταση, Τηλ®φ 0841- 
23894.

(Π795) i_10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) δυο οικόπεδα 
στον κεντρικό δρόμο Δάφνες 
—Βενεράτου το ένα έχει και κή 
no. β) αγρόκτημα (αμπέλι) 
στην τοποθεσία Αράπης περι- 
φερεια Σί-ββας Μαλεβυζίου. 
Πληροφ. τηλ. 791565.

(Π889)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
- επιχείρηση 

SNAK—BAR BLACK AND
Π

WHITE στα Μάλια. 
τηλ. 280086.

(Π843)

Πληροφ.

1—10

(H998) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί- τη ςΛ. Κνωσού, γωνιακό 
νεόκτιστο με πατάρι και ακάλυ 
πτο χώρο για πάρκινκ. Πλη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ηλιόθερμο, 
μτα τέντα- και διάφορα οικιακά 
όιδη. Πληροφ-. τη(λ 287670

(Π922) ;_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλζώσσΓ.-ηαι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140

ιμε οιικίίαι στα Χανιά pm πα-
γ-αιά μονοκατοικία σε κα/.ή κα 
ιάσιταση εντός οικοπέδου 210

ροφ. τηλ. 231462.
(Π879)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίιες τη|λ. 287670.

(Π923)

1—10
Πληρο-

τ.μ. επί πλατείας Ν, Αλι-καιρ- 
νασσού στην οδό HpaiKASi'row 
αξ-ίής 3.500.000 δρχ. —
ευκολίες πληρωμής.

rtvoiwrai
„ . ............ Πλη-ροφ.
Γιώργος Δασκαλάκης τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
αγρόκτημα πέντε στρέμ. περιέ 
χον βίλλα και ικανό αριθμό -ο 
πωροφόρων και άλλων δέν­
δρων ,κείμενο εις αμφιθεατρι­
κή θέση πλησίον Κνωσού-—Σπη 
λίων. Τιμή λογική, λόγω ανα
χωρήσεως. 
282110.

(Π905) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τσατσίδίικου

Πληροφ. τηλέφ.

1—5 
η επιχείρηση Ha- 
—ταβέρνας δίπλα

στη Λαχαναγορά. Πέλατείαι ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 283006 κ. 
Α/.έκο ιμετίά τις 12 το -μεσημέρι

(Π92Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα γεν 
νη-μένα με τα αρνιά τους και 50 
κυψέλες. Τηλ. 0832-31243 κ. 
Ζαφε ι-ράκη, Σπύρο -Κάτω- Ρ-οδά- 
■KIW.

ΕΠ919) i_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία ,και 
,ρεγκάλ σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 220413—251296

(Π866) μ—§
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX -250 
Ε σε άριστη, Κατάσταση- μον 85 
Πλη-ροφ. τηλ. 234921 -κ. Νι-κο 
λακάκη.

(Π851) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άριστη -κατάσταση με υόραυλι 
Κό τιμόνι. Δεκτός -κάθε έλεγ­
χος. Πληροφ. τηλ. 282027.

(Π854) ι_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίσια σε άρι 
στη- κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
288308 από 5—6 μ.μ.

(Π844) 1—

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
222794 από 9 π.μ.—1 μ„μ. ,και 
5.30—8 μ.μ.

(Π848 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δΐάμερισμα ημιυ- 
Πό γειο 75 τ.μ. με 2 εισόδους 
αυλτή στην- Λεωφ. Ακαδημίας 
και ΕΟ-Κ. σε τιμή ευκαιρίας 
39.500 το μέτρο. Πλη-ροφ. τηλ. 
280120—233686.

(Π852) ι^_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί -ισόγειο 
140 τ.μ. στην οδό Μινωα 27
Λγ. Βαρβάρα σε τιμή ευκαιρίάς. 
Πλη-ροφ,. τηλ.
—241102.

(Π842)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
Κοςίρη 4 Πλ.

220016—280341

1—6
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Δασκαλογιάννη

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
καταστήματα, οικόπεδα, παρα­
θαλάσσια, Αγροκτήματα, επιχει 
ρήσεις, ξενοδοχεία.

(Π849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λάγω αναχω-ρήσε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καιρέ 
τέρια Μπαρ —ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
Οημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ-
ρια-κής.

(Π776) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 σε 
καλή τιμή. Γίνοντα-ι ευκολίες, 
Πληροφ. τηλ. 284006.

(Π82Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο 73. 
250553.

(Π902) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—15 
FORD pSKORD 

Πληροφ. τηλέφ.

1—7
-'ελαιοτριβείο εις 

Μάλλες Ι&ράπετρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841-23780 — 0841-23895
—01-2233469.

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγι- 

Κό ζεύγος 3,7 KW βενζινοκίνη 
το -μάρκας DENYO ROBIN Ε 
NGI-NE MODELEY 20D ελά 
φρώς μεταχειρισμένο. Πλη-ροφ 
τηλ. 223914 από 6—10 μ.μ

(Π785) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ριταιχισμένοι -με μπετόν και πε 
ριλαμβάνει αποθήκη, 70 Τ.μ.
Πληροφ. τηλ. 
και; 230821.

(Π885) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

232367, 284920

1—10
2 ημιυπόγειες

γκαρσονιέρες επ ίτης -οδού Ραυ 
τοπούλου 15 (Ακαδημία) 32 
και 34 μ2 ενοικιασμένες. Ε 
πίσης ημιυπόγειο δυάρι πολυτε 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τη 
<λέφ. 251665—251666 ώρες γρα
φείου.

(Π888) 1—6

ΝΙΚΟΕ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τηλ. 238210—238164
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

MERSEDES 
80
FIAT XI,9 
μοντ. 80

280 αύτομ. μοντ.

Διθ. ξεσκέπαστο

GOLF 1100 μοντ. 80 
AUTOBIANCHI Ε 7 ur.
80 
FIAT 
FIAT 
AUDI

μον.

127 3)0. ιμον. 77 και
124 ,μονσ. 72
50 μοντ. 76

ASCONA 1200 μον. 76
ΠΕΖΩ 1300 μοντ. 73
DATSUN 120 Υ μοντ. 78
TAUNUS 1300 μοντ. 72
CORTINA 1600 μοντ. 76
COLT 1300 -μοντ. 72
VW μοντ. 68

ΦΟΡΤΗΓΑ
DATSUN 1500 μοντ. 78
VW κλούβα αγροτ. μον. 77

(ΤΓ936)

79

1—10

0821-20792.
(Π934)

ΠΩΑΕΓΙΑΙ οικόπεδο 105 τ,μ. 
σε καλή θέση έξω από τη Χα

1—3

νιόπορτα, κοντά στη στάση Πα 
τεράκη, με τρία δωμάτια πα­
λιάς κατασκευής άρτιο και οι­
κοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 283907—286219.

(Π806)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε -μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κο-υζίνες 5000, -πλυντήρια 
8000. Όλα- ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψι> 
γειο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε ιμε καινούργια τε 
λεόταία μ-ο-ντέλλα Μάχης κ,ρή
της 24 Χανιόπορτα 
235628—241753.

(Π841)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES

τηλέφ.

1—30

608
LP πετ-ρ-έλαιο 6 1)2 τόννων μη. 
χα-νή κατνούριγ.ιιαι με 3000 χλμ. 
Διαθέτει -κα-ι ταχογράφο. Πλη 
ροφ-. τιηιλ. 222626—287107.

(Π9271 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγά 
κι- 1600 CC σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 222134.

(Π91-7) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι με έμβο 
λο. Δοολειά εξασφαλισμένη 
Τηλ. 224883.

01915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο,μμω 
τηρίου -με εξασφαλισμένη πελα 
τεία, λόγω αναχωρήσεως, στην 
οδό Ανδρεαδάκη 19 πιο κάτω 
από τον ΟΤΕ, Πλη-ροφ. στην

Λιοντάρια τηλ. 280958. 
(Π766) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι σε άιριστ.η
ικατάσταση για παντός τύπου
τζιπ ή και τρακτέρ. Πλη-ροφ. 
τηλ. 241302 -από 8 π.μ.—81 μ.-μ

(Π867) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητο­
πωλείου -με εντελώς καινούργια 
σκεύη λόγοι αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληρ-οφ, τηλέφ 
282516.

(Π874) ι_5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΙΤΑΛΙΚΑ παράδίδοντά ι -από
οοιτή-ρι α του UNilYERSETA
DELLI STUDI DI BOEOCiNiA 
για υποτψηφϊοΜς Ιταλιϊκών ιπανε 
πιστηΐμίων και Ιταλι-κής Φίλο 
λόγιας ©εσαλονίκης 500 δρχ. 
η ώρα. Τηλ. 221675 5—8 μ-μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
50 τ.μ. σε άριστη, κατάσταση- 
Μάχης Κρήτης 19 με
τα και -άλλους βοηιθ. 
Τηλ. 288333. ’

(Ε547)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα

τόυαλέτ- 
χώρους.

1—8 
γραφείο

καινούργιας κατασκευής εις την I 
ΟδΙό Ιδ-οίμενέως και Μιλάιτου I 
γωνία. Πληροφ. τηλ. 288540.

(ιΕ548) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόπορτα Γ3Ι5 τ.μ. τηλ'. 288 
373 από 9—14.00.

(Ε55Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτίήμ'ατα για φοιτητές ο ι 
δός Βίγλος αρ. 10 (Πλ. Ελευθε | 
ρίας έναντι αγάλματος Βενιζέ 
λου)'. Τηλ. 220394.

(Ε549) ]_ μ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελείας εις Γούβες πληισί 
ον Εθνικής οδού δια χειμερινή- ι 
-και καλοκαιρινή κατοικία. Τη- i 
λέφ. 233404.

(Ε5®1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία δ|αμε 
ρίσματα (τεσσάριά) στη Γίόφυ ί
-ρο, πίσω από το οινοποιεία, νε 
άκτιστα. Πληροφ. στο τη/>χρ. 
289470.

(Ε546) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσόνιέρα 

ίμε π/νήρη sicwthoxn], με ττάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάν,ι. ! 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες ’ 
καταστημάτων.

(Ε544) 1—10 ί
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ ΪΒιαμ|έρισ|ύια 4

•άρι πολύ ευρύχωρο (ισόγειο— :
-μονοκατοικία )σπο 5ο χλμ. του 
παραλιακού δρόμου προς Αμνι 
σό με μεγάλο προαύλιο και αυ
λή στο πίσω μέρος.
280336.

(Ε545)

Τηίλίέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα πολύ κεντρικά. Επί 
σης χώρος κατάλληλος για 
-βίλλα, γεωργική, κτηνοτροφι- 
κή εκμετάλλευση, ή και πωλΗ 
ται, γύρω ma 4 σπρήμ., α 
πόσπ,αση 13 ' χλμ. από την πό 
λη, αποχέ-πευσηκαθαρή π-ρόσβα 
ση, πλησίον νερό, φως, τηλέφω 
W. Πληροφ. τηλ. 284803.

(Ε543) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 5 
άρι με όλους τους σύγχρονους 
χώρους με γύρω-γύρ ώμπαλκό 
νι στην οδό Εμίπεδοκλή (τέρ ί 
μα Κατσαμτά) ιμόνο για σοβα­
ρή ο-ι-κογένδια. Πληροφ. τη(λέφ. 
220265 αιπό 2.30—4.30 μ,μ.

(Ε539) 1—3

τ.μ. κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Πληροφ. τηλέφ. 
251541.

(Ε508) 1—6
ΕΝΟΙΚ1ΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπε-ρπολυτελές διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό -κα 
τάστημα (ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) ισό­
γειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυτελώς αξιοποιη-μένο -υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ 
ρες 5—9 μ.μ.

(Ε484) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση Παντά 
νασσα Αινοπεραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημύ-
των.

(Ε53Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δώμα 
τίων εσωτερικός χώρος 200 τ. 
-μ. με κήπο 125 τ.μ. οδός Για 
κουμάκη αρ. 29 έναντι 9ου Δη 
μοτ. Σχολείόιυ. Πληροφ. τηλ. 
0895-51418—31096.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
διια,μέρισμα σε πολύ καλή, κα­
τάσταση στην περιοχή του Πό 
ρου, Πληροφ. τηλ. 241769 μετά 
τις 2 μ,μ. -καθημερινά και Πέ­
μπτη από 8 π.μ.—2 -u ο

(Ε522) ' ’ ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιδωμάτιο για 
φοιτητές οδός Βίγλας 10 πλατ. 
Βλ®τ>θερίας έναντι αγάλματος 
Βενιζέλου. Πλη-ροφ. Τηλέφ. 
220394.

(Ε520) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
επιχείρηση ταβέρνας «Ο ΓΙΩΡ 
ΤΟΣ» Λ. Κνωσού 91 λόγω α 
σθενείας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφ. τηλ. 232024 
_ ^526)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο -μέ­
σα στην πόλη, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 150 τ.μ. Τηλ. 285416— 
281626.

(Ε535) ι_15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δω-μάτιΙα 

γιο φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο ιπόλεως. Ιδια-ίΥε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφτο 
νο. Πληροφ. ·τ-ηλ. 242394.

(Ε542) Γ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλαιά γέφυρα Πατελλών. Το 
ένα είναι εξοπλισμένο και δύνα 
ται να λειτο-υργήσει και ως κα 
φενείο. Τηλ. 237508.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη sqq 
τ.μ,. εις θέση, Εσταυρωιμ-ένο, ρεβ 
μα τριφασικό, νερό, τηνόφωνο 
κια-ι πάρκιν. Δίνεται -και η ηισή, 
Τηλ. 250944.

(Ε541) j—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεί 
85 τ.μ. καινούργιας «ανασκευής 
στον 3ο όροφο στην οδό Μα 
ραγιώργη- 6 Πλατ. Α-ρκα-δίου 
με θέρμανση ανεξάρτητη, yg 
θερμοσυσσωρευτή νυκτερινού 
τιμολογίου ΔΕΗ. Τηλ. 284065.

(Ε540) 1—5

(Ε494) 1—10

δωμάτια σε φοιτητές και 
δαστές σε ειδικέ ςτιμές.
-ροφ. τηλ. 243090.

(Ε5Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
διαμέρισμα 3 1)2

σπου
Πλη

1—7 
ιτωλιείται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηιμιτε-λές μα 
γα^,ί 400 τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κετ «ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Σ' 
υπνοδωματίων με όλους τοι)? 
βοηθ. χώρους μόνο ym φοιτή­
τριες. Πληροφ. τηλ. 220265.

(Ε538) 1—3

(Ε429) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο -Γαζανό κά­
μπο. Τηλ. 0834-41350 ή 283073

(Ε459) 1—10

ιιωλειί 
οδό Γ·α' 
οογείου, 
^,υσταΡ1 
130 πμ· 
__282703

(Π79Ο

ήίϊΛΟΥ 
σκοι eXJ 
ρώΤΊ κ< 
ας. 2W 
^1020.

(Πδο: 
ΕΥΚΑΠ 
Γ;.α>ση < 
κλασικοί 
ργής σ® 
234870.

(Π861 
ΠΩ-ΛΕΙΊ 
τζημιΧ1^ 
τομ-· (πΙ 
ΟΑΣΗ 
ΒληροΦ; 
νίκης

(Π86( 
ΠΩΛΕΙΊ 
ΑκαδΠ-U’ 
τ.μ. πεΡ 
000. Τη. 
224571.

(Π9Κ 
IU15EI 
ΡΕ 1600 
282295

(Π9Π 
ΠΩΛΟΥ 
δωματίω 
ας. Πλη 
Πολ. Μ

(Π871

ΑΓΓΛΙΚΑ ΠΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
Τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων 

αρχίζουν σε λίγες μέρες.
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ.Κορνάρου 25, Τηλ. 280575
------------τη_ συ^£Τ°χή σαζ·

(Ε533) 1—5

ε-
πιπλώμένα όπισθεν

(Ε354) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δωμάτια

Τηλ.

1—5 (Ε536) 1—3

3

Αρχαιολ.
43). Τηλ

ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε
< ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ-Κ 105 52

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

ΣΗ της Χαρ. Τρικοϋπη.
283416.

(Ε5Ο3) ‘·

(Ε517) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

δωματίων
Στο-υρνάρα 53 Αθήνα (απέναν

κατάστημα 
52 τ.μ. με ανάλογο πατάρι οδ. 
Χατζημιχάλη Νταλιάνη- 10 
(πρώτη πάροδος από την ΟΑ-

.. .χ....

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5O0O Σ.Α.Λ. -
Μένιστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m/3200 Σ Α Λ 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές ταινίες — Ραδιόφωνο — 
2 Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι
QUARTZ - Λάσπχα RADIAL.

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 D1N./4FJ0 Σ.Α.Λ.
Ροπή σιρέψης 12.0 Kj-m στις 2400 Σ.Α.Λ, 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές .ταινίες -- Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα — Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων -κατάλληλο για οιαν 
δήποτε: επαγγελματική; στέγη ο 
δόςΜατίουΖ (Καμαράκι). Πλη 
ροφ. τηλ. 221469.

(Ε496) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες 
10—2 -μ.μ.

τι στο Πολυτεχνείο). Τηλέφ. 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441) j-jj
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα- σε φοιτήτρια -με αν 
τάλαγμα 2ωρη εργασία καθημε 
Ρίνά. (Βοήθεια σε μαθητή δη 
μοτικού και νοικοκυριό):. Πλη 
ροφ- .τηλ. 283640.

Μουσείου (Αριάδνης 
286791 καθ' εκάστην 

(Ε510)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

λουξ για φοιτήτριες, μαθήτριες 
εργαζόμενες κοπέλες επ-ί της ο 
δού Εργάνης 37 Καμίνια Ηρα­
κλείου (Πλατ. Αγ. Βαρβάρας) 
ΙΚηροφ. τηλ. 241846

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαρο1, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιόκτητης, τηλ. 242853. Ρ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 
πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιά ΚΑΤΕΕ_  

Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέωωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

Ανεξάρτητη Κιτρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

• Φανταστική απόδοση.
® Μεγάλη οικονομία.
f Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)π°ζ Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλο, τηλ. 221093

ZXHMtMCnyHW

το καλό φορτηγάκια 
είναι ρετρηρένα:

Nissa

NISSAN
Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN σης 5200 Σ.Α.Λ
Μεγίστη ροπή στρέψης 17.2 Kg-m 72600 ΣΑ Λ
Μουαγιε ελεύθερον τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμηηκές ταινίες - 
Πλαστικές προεκτάσεις φτερών — Ραδιόφωνο - 
Ρολόι QUARTZ - RADIAL Λάσπχα 205SR-15

NISSAN

ΜΕΣ

Έβια

ΠΩΛΟΙ 
μ) Δ-υο 
τ.μ. έκο 
φτηνά > 
μπά.
β) Kam 
στο Ξεν 
γ) Ταρι; 
κόδίόμ-ηί 
στο-υ Πε- 
δρχ·
δ) Αγρ< 
Μβριαθΐ 
τΐιμή 1·< 
ε) Αγρι 
800 μ .
-κτάσεωί 
000 δΡΐ 
Πωλούτ 
χια σττ 
ΦρρτέΒ 
θώς κα 
κιαι σε 
Πληρ-ος 
286563.

(Π93

ΪΟ cssw W®

Συμβολίζει την ποιότητα NIKL ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ /Ε

NISSAN
Αντιπροσωπεία Ηρακλείου

Α . I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρο —Τηλ. 250774 — 250522.

ΟΙ
Έβ< 

ΟΙΚΟΙ
Μασ- 

-κάλυ-ψ-η 
στο κα 
15.500 
ρτα 250 
«ανάρκ 
τσ« 22-ι 
γωνιακ 
μόνο 1 
ΟΙΚΟΙ

Ατσι 
δο ΠΟ 
μπελόκ 
γα μέ' 
φορείοτ 
ριφάκι 
σε ύψι 
Άη Γ 
5.500 ■ 
ΔΙΑΜ1

Μασ 
φαυ αρ 
ρύθμισ 
63 μ 
2.80Ό.( 
μ2 2ο 
μ2. Μ 
ρόφου 
Μπεντι 
λουξ · 
μϊκή θ

Παρ 
και 11 
νη σε

Κατ 
στο κί 
σεις. 
Πληρο

(Π8

Μ

Ηροδί

Μ ον 
νασσό 
100 τ.

Τριί 
λής 11

Όρ< 
μή.

Διό 
κάβε - 

Οικ< 
Αλικε 
θέσεις

Δυο 
κίνη : 
καταπ

Παρ 
δαμήσ 
Καρτι 
σόνησ

Στη 
σε κ<

Στα 
κατομ

Επί 
ματα

Στο 
πάνω

Στο 
μέσα

Πλι 
(Π:
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ μεγά/ω ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ για αρτοποιείο, λόγω ασθε 
νείας. ΓηΛ. 0892-27724

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
si Γ,αννίκου 26 δωμάτια 3 ι 

^θγείου, 4 ανωγείου, λουτρό, 
/ «σταριό, δυ οαυλές εμβαδού 
Jq τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 

282703 μεσίτες αποκλείονται 
",11790) 1—1θ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ϋΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί- 

■ή· ελληνικοί και ξένοι σε ά
γ-τ-ισΤη κατασταση. Τιμή ευκαιρι 

200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ.
141020.

(Π8Ο7) 1-10
^ΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί-

αξίας περίπου 1.000.000 
ν ασικού τύπιου σχεδόν καινού 
^ής σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
234870.

(Π861) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία Χα 
/ημήβάλη Νταλιάνη 8, 12 εκα 
τομ. (πρώτη πάροδος από την 
ΟΑΣΗ της Χαρ. Τρικούπη). 
Π/ηροφ. τηλ. 283416 ή Θεσ) 
νίκης 031-411622.

(Π86Ο) 1—6
ΠΠΙΕΙΤΑΙ διαμέρισιμα εις την 
Ακαδημία τριών δωματίων 76 
, π περίπου. Μετρητοίς 4.000. 
(XX). Τηλ. 241041 —282487 —

(.11878) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για λόγους υγείας 
επιχείρηση MINI MARKET. 
Πληροφ. τηλ. 286918.

(Π779) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό με επιφάνεια 66 τ.μ. ύψος 
5 μ. πρόσοψη 18 μ. και αυλή 
15 τ.μ. περίπου, στη γωνία 1ε 
ρωνυμάκη και Σερρών. Πλη- 
ροφ. τηλ. 282437 και 224455

(Π783) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις προά 
στειο Μασταμπά ΑΛΐαγεννήίσ&· 
ως 19 Ρομαντική γωνιά 215 
τ.μ .εντός σχεδίου. Μεσίτες α 
ποκλείονια'.. Πληροφ .ώρες 9
—1.30 τηλ. 283404. 

(Π924) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ /αυτοκίνητοι ΤΟΥ 
ΟΤΑ κλούβα 1600 CC με 30.000 
χλίμ. Πληροφ. τηλ· 0891-22413 

(Π926) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
φορτηγάκι 'ΜΑΡΙΝΑ ατρακάρι 
στο. σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 236269.

(Π929) 1—3

LtAt6u 5η

224571.
1—6(Π910)

ΠΩΛΕΠΑΙ FIAT 124 COU-
ρΕ 1600 CC Πληροφ. τηλέφ.
282295 ώρες καταστημάτων.

(Π918) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2
δωματίων εις περιοχή Ακαδημί 
ας. Πληροφ· Δηιμ. Καπετανάκη 
Πολ.· Μηχ. τηλ. 221727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 ιμιελισισοισιμή 
νη ανεπτυγμένα και απόλυτα υ 
γιή. Τηλ. 236269.

(Π93Ο) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο θερμιοσσΐι> 
σωρευτές 3 .και 5 ικιλοβαττόιρων 
SIEMENS σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ, 289268—234503.

(Π928) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη εντός του

(Π875) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβίανς 34 1ος όροφος

νέου σχ,έδίου. Πληροφ.
225777—284494.

(Π900)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλ.

1—15
1 1)2

μικρες
ΓΑΛΛΙΑΑ παρα&ίδει μαθήμο- ΖΗΤΟΥΜΑΙ ντήλβρς για Γυ

ΑΚΙΝΗΤΟ περιοχή Αγ. Δημη 
Τρίνυ δίδεται αντιπαροχή. Τηλ 
031-942446 από 6—8 ..μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε|ς περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 32 διαρέ 
ρισμα 5 δω|Κιτίων πολυτελούς 
κατασκευής με 2 τουα/λττες, ε 
κτάσεως 110 τ.μ. Παρέχονται
ευκολίες πλ.ηρωμής.
Βασ. Σίταυρουλάκης
237G85 ώρες 2—5 μ.μ.

(Π935)
ΠΩΔΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Πληροφ. 
τηλέφ.

1—5
110 τ.

μ. εις περιοχή Μέγαρο Φυτάκη 
2ος όροφος. Τηλ. 280341.

(Π937) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
7 χλμ. απ ότο Ηράκλειο προς 
Μεσαρά 1900 κουρμούλες περί 
που .Τιμή λογική. Τηλ. 280341.

(Π©36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 4 τόν 
νων Δ.Χ. Τηλ. 233010.

(Π761) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
ή και το μισό στο Παπά Τίτου
μετόχι. Πληροφ. τηλ.
—283811.

(Π901)

288811

1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA 
250 σε καλή τιμή. Τηλ 242515

(Π9Ο6)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ιμβ 3 προσόψεις στην 
βάλας 22 (Πατέλλες) 
ευκαιρίας. Π/νηροφ.
282942.

(Π909)

1—5 
γωνιακό 
οδό Κα 
σε τιμή 

τηλέφ.

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέττερ. Πλη.ροφ. κτηνία 
τρος Τσατσάκη. Τηλ. 220540.

τα στο σπίτι της.
Πασηφάης 3 τηλ.

Πληροφ. οδ.
287.390 από ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναικεία, ανδρικά, παιδικά 

ρούχα (ρόμπες - νυκτικά

(Π765) 1—10

(Μ337)
ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ

1—8 
μαθήματα

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακάδηίμία; παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού
Πληροφ. τηλ. 230418 από 
π.μ.—2 μ.μ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος 
φαΛη του Πανεπιστημίου 
νών, παραδίδει Ελληνικά,

8.30

από 
Αθη 
Ιστό

ρία, Έκθεση, Λατινικά σε μα­
θητές γυμνασίου και Λυκείου 
Επίσης αναλαμβάνε ιπροετσιμα

Γιουγκοσλαβικής γλώσσας βά­
σει ειδικού συστήματος διδα­
σκαλίας. Ειδική προετοιμασία 
για τα Πανεπιστήμια της Γιου 
γκοσλαβίας σ’ όλου ςτους κύ 
κλους σπουδών. Παρέχονται ε 
πίσης πληροφορίες για σπουδές 
στην Γιουγκοσλαβία. Τηλ 235 
100 και 221191.

(Μ345) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικθιμαθ)κός 
παραδίδει μαθήματα Μοθηματι- 
κ6>ν. Φυσικής, Χηιμείας. Τήλ.

ΖΗΤΕΙΤ.ΑΙι έμπειρη αισθητι­
κός για μεγάλη επιχείρηση· καλ 
λυντικό>ν. Τηλέφ. 241420—243 
322 από 11—2 και 7—9 μ.μ.

Πληροφ. τηλ. 236184.
(Ζ644)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί στην καφετερία

εσώ 
κλπ)

1—6 
να ερ 
«ELY-

(Ζ582) 1—5
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ­
ΤΕΙ τεχνίτη υδραυ/ακό και βο 
ηβό με σχετική εμπειρία στην 
δουλειά. Αμοιβή ικανοποιητική 
ανα/Λγως προσόντων. Τηλέφ. 
236041 ώρες 5—10 μ.μ,

SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα
ταοτήματος μ.μ.
(παραπ/,εύρως ΟΤΕ) οδός Καπ.

σία μαθητών της Ρ Δέσμης.
Πληροφ. τηλ. 230316 καθπμερι 
νά 10—Ί2 το πρωί και 5—7 το 
απόγευμα.

(Μ352) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα (Αρχαία, Έκ-
θέση. Λατινικά) σε | 
Γυμνασίου — Λυκείου. 
241152.

(Μ353')

μαθητές 
. Τηλ.

1—7
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας παρα 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δήμο 
τιικού και Γυμνασίου. Πληροφ. 
9—16 μ.μ. Τηλ. 232305 δίδα 
Πόιπηι.

(Μ356) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα Αρχαίων Ελληνιικών και 
Λατινικών. Πληροφ. 9—10 μ.μ 
τηλ. 232305 δίδα Στέλλα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τρεις φορές την εβδομάδα απο 
2 έως 9 μ.μ. Τηλέφ 222203 —
223671

(Ζ760) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και ΐβοη- 
Οό; κονφω,μιάτων α/νουήωνίουί— 
σιδήρων. Πληροφ. τηλί. 231705

(Ζ759) 1—5

(Ζ771)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
για τη νεπίιβ/.εψη. διο 
σχολικής ηλικίας στην

1—5 
ή κυρία 
παιδιών 
περιοχή

Χαραλάυ.ιη 1.
(Ζ617)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην

1 — 10 
κοπέλες να 
Καφετερία

PUB DAY NEWS. Μισθός ικα

289451.
(Μ350)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
ναλαμβάνει υπεύθυνα 
Γυμνασίου— Λυκείου.

1—5 
πείρα α 
μαθητές 
Αριστη

μΙέΟαδος διδασκάλίιας. Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά! Τιμή πολύ 
συμψέμουσα! Η διδαισ,καλία γί 
νείται σε ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπ 2—4 μαθητών

Θερίσου, εσωτερική ή εξωτερι­
κή. Πληροφ. στις ώρες 8—11 
και 12—3 στο τηλ. 761282—5 
εσωϊ. 3904 και 'απόγευμα από 
5—7 τηλ .243468 κ. Γιώργο.

(Ζ766) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα

νόποιητικός. 
τήλ. 280864.

(Ζ684)

Πληροφ. 3 μ.μ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
έμπειρος πώλησης μρ ή χωρίς 
άλλα προΤόνσα για να αναλά 
βει αποκλειστικά τα προϊόντα 
της. Τηλ. 222446 —222862 (9 
—1) κ. Γιώργο.

Πληροφ. από 3—10 μ.μ.
238239.

(Μ351.)

στο

1—3

να προσέχει κοριτσάκι 10 
νών πρωινές ώρες 8—2 
Πληροφ. τηλ. 224037 μετά 
5 μ-ιμ.

(Ζ767)

(Ζ765) 1—3
μη- 

μ.μ.
τις

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εισπράκτωρ μ« προ

Τηλ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
μ) Διυσ διιαιμβρίσιμαται 
Τ.μ. έκασ-ο καθαρό 
φτηνά και καλά στο 
μπά.

στρέμμα με 50 ρίζες ελιές στην 
Μ. Αλικαρνασσό. Τηλ. 287813 
από 8—4 μ.μ.

ντές 808 κλειστό πετρέλαιο ει 
δικό για .μεταφορά επίπλων ει 
σαγόμενο. Τηλ 284747—243196

(Π895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κε 
ντρικό σημείο της πόλης 15 μ® 
τρα από τα Λιοντάρια. Πλη-

(Μ357) 1—3

.ρόφ .281495 από 3—10 μ.μ.

65
εμβαδό) 
Μίασπία-

κοντάβ) Καπάστημα 60 τ.μ.
στο Ξενία σε πολύ καλήι τιμή.
γ) Ταράτσα που μπορεί να οι 
κόδΙοίμηθεί διίαι ιέρίσιμα 120 τ.μ 
στου Περτσελάκ,η τ ι μή 1.000.000 
δρχ·
δ) Αγροτεμάχιο 8 στιρέιμ. στον 
Μαιραθίτή Φορτέτσας με ελιές 
τιμή 1.600.000 δρχ.
ε) Αγροτοοικόπιεδο (απόστασηι 
800 μ. μιέτά τη Φορτέτσα') ε- 
κτάσεως 4.400 τ.μ. μόνο 3.500. 
οοο δρχ.
Πωλούνται επίσης αγροτεμά­
χια στο Αριφάκι Μέτόχι, στη 
Φορτέτσα, στο Καλοψούζι κια 
θώς και παραθαλάσσια πολλά 
κιαι σε καλές τιμές.
Πληιροφ. κυρία Νικη.ταρά τηλ.
286563.

^932·) Ί—10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 68 τηλ. 241145 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 

Μασταμπάς 4Θ0 μ2. με 40ο)ο 
κάλυψη και 1,2 συντελεστή 
στο καλύτερο σημείο μόνο 
15.500 το μ2. Καινούργια Πό

μ2 λίγα μέτρα από ταρτα 250 ....
«ανάρια σε καλή τιμή. Φορτέ
τσ« 226 
γωνιακό

μ2 με 60ο)ο κάλυψη,
y© πανοραμική θέα

μόνο 10.000 το ιμ2.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)

Ατσαλένιο 40 0μ2 στο1 γήπε 
δα ΠΟΑ με 10.000 τ ομ2. Α­
μπελόκηποι 550 μ2 γωνιακό λϊ 
γα μέτρα από τη στάση λεω­
φορείου μόνο 6 χιλ. το μ2. Α 
ρϊφάκι 750 ιμ2 γωνιακό πιάνω 
σε ύψωιμα ιμάνο 4.500 το μ2. 
Άη Γιάννης 1300 ι|^2 μόνο 
5.500 το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Μασταμπάς 50 'μΖ 1ου ορό 
φαυ αριστη κατασκευής και δια 
ρύθμισης μόνο 2.400.000 και 
63 μ2 3ου ορόφου μόνο 
2.800.000. Λ. Δημοκρατίας 96 
μ2 2ου ορόφου λουξ 60.000 το 
μ2. Μποδοσάκειο 50 μ2 3ου ο 
ρόφου διαμπερές μόνο 2.500.000 
Μπεντενάκι 80 μ2 έως 140 μ2 
λουξ κατασκευής και πανορα 
μϊκή θέα από 68 χιλ. το μ2.

Παραθαλάσσιο 9 στρέμματα 
και 11 στρέμματα στου Κοκκί 
νη σε τιμή ευκαιρίας.

Καταστήματα και Γραφεία 
στο κέντρο για σονστές επενδύ 
σεις.
Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π837) 1—5

(Π893) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 76 τ.μ 
ημιυπόγειο εις Ρομαντική Γω 
νιά Επτανήσου και Γρηγοράκη 
3 διαμπερές σε τιμή ευκαιρίας

(Π882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο

1—15 
κατά-

Τηλ. 288076. 
(Π894) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
στήν Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη 

ροφ. τηλ. 235372—235373.

στη,μα επί της οδού Ραιυτοπιού 
λου 15 (Ακαδημία) 140 τ.μ. τι 
μή 4.500.000. Πληροφ. Τηλέφ. 
251665 251666 ώρες γραφείου.

(Π887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
62 1)2 τετραγωνικά επί της ο 
δού Ντιληντά εντός πολεως. 
Πληροφ. τηλ. 232908 ώρες 1

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα 
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 283812 από 10—1 
<κα·| 6.30—3.30 μ.μ.

(Μ357) Γ—2
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Παιδαγω­
γός με πολυετή φροντιστηρ.ιακή 
Και εκπαιδευτική πείρα παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα κοινω- 
νιολογΐας στο σπίτι του σε υ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Πανεπιστημί 
ου Κρήτης του Φυσικου Τμή 
ματος σε συνεργιασία με φοιτηι 
τή του Μαθηματικού παραδί- 
■δίσυν Φυσική, Χημεία και Μα 
θηίματικά. Τηλ. 231978 3—5 μ.’μ

(Μ349) 1—6
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ απουδαστής 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά δηιμοτιικού σχολείου 
Πληροφ. Μονής Πρεβέλης 146 
τήλ. 234650 από 4—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εφαρμοστές 
και δυο ηλεκτροσυγκολλητές. 
Πληροφ. τηλ. 234543.

(Ζ768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη; με γνώσεις μπαρ για να 
εργαστεί στην καφετέρια πο,λυ 
ιΤελείας ARAMIS PUB. Τηλέφ
285378.

(Ζ770) 1—5

(.Π791) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA 1983 μοντ. χλμ 
30.000, στέσιον. Γίνονται ,ευκο 
λίες. Τηλ. 287939.

(Π821) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 130 τ.μ. 
στα Λιοντάρια. Πληροφ. Ειπεν 
δυτική Α.Ε. τηλέφ. 285812 — 
243865.

(Π877) 1-^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Κηπούπολη. Πληροφ. Δ. Καπε 
τον άκη ς τηλ. πρωί 220329, από 
γεύμα 281091, Σαββατοκύρι_ακο 
0897-31492.

(Π835) 1—10
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δια 
μέρισμα 3 ϊ) 2 δωματίων Στου 
ρνάρα 53 (απέναντι στο Πολυ­
τεχνείο). Τηλέφ. 288556— 01- 
8671450.

(Π828) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα), φως. 
νερό, τηλέφωνο αστική συγκοι 
νωνία. Αριστη επένδυση χρη 
μάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 45 
.μ2, λουξ, υπνοδωμάτιο, χωλ, 
•κουζίνα, λουτρό, πάρκιν, Ιερο-
λοχιτών 29. Πληροφ. 
236483.

(Π858)

τηλέφ.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΓΓ ΑΓΟΡΑ

Χανιόπόρτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές.

την

(Π880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 

Nil MARKET και τουριστικό 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Πλη
ροφ. τηλ. 0897-22007. 

(Π886) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. I ερμανί- 
ας. Επίσης Μιτσαυιμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε, μα 
ζί. Μια· επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανακαίνισης 
βξοπίλ ι σ.μιός κοσμη μα τοπωλείου 
STANDS βίτρίνας και δίσκοι 
πάγκων, αρίστης κατάστασης
και συμφέρουσας τιμής. 
(0897)22279.
- (Π897)

Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 ιμέ 
τρα εις θέση Κεφαλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 μέτρα από 
το Πανεπιστήμιο (αυτοτελές) 
εκτός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό.
φωτισμό, τηλέφωνο, 
τηλ. 222016.

(Π810)

Πληροφ.

1—15

(Μ348) 1—3
ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα

Αγγλικής σε όλες τις 
σίγουρη και μεθοδική 
Τηλ. 285416.

(Μ346)
ΕΠΙ πτυχίω φοιτητής

βαθμίδες 
εργασία.

1—5 
του Πα

ποψήφιους Δ’. Δέσμης, 
ροφ. τηλ. 242817 από 
ΐμ,μ.

(Μ354)'

Πλή- 
7—10

1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραδίδει μαθήματα Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά, κατ' οίκον 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ
κείου. Τηλ. 244090 ώρες
Π.ιμ., 5—8 μ.ιμ.

(Μ055)

ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να

9—1

1—2

βοηθά
παιδιά του Δημοτικού σε ιμερι 
κό ή όλα τα μαθήματα. Πλη- 
ιροφ. Καστανοπαυλάκη Δαιδά­
λου 10 —3ος όροφος τηλέφ. 
221056.

(M3 39) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικομα 
θηματικής Σχολής παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Α και Β" Λυκείου. 
Πληροφ .τηλ. 241760,

(Μ323) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

μαθήματα σε μαθητές και ιμαθή 
τριες Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην 1η· και 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ.

(Μ3Ο5) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιΐδιά του Δημοτικού σε μερι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη-
ροφ. Κουγεμτζή οδ. 
νος 14 τηλ. 221056.

(Μ338)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
ραδίδει μαθήματα σε

Χαλκιδό

πείρα πα 
μαθητές

Γύμνασών—Λυκείου και υπόψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη
ροφ. τηλ. 236744. 

(Μ273) 1—20

νεπιστημίου Κρήτης ιαναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένους 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου
για Μαθηματικά •Φυσική
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 241937 
8.30 π.μ.—1.00 μ.μ

(Μ347) 1—10
ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. Λ. Εθν. Αν 
τιστάσεως 82. Τηλ 230033.

(M3 30) 1—6
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά του Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 224434 οπό 08.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ως Αντιπρόσωποι Δεσποι 
νίς — Κυρία — Κύριος ή 
Ανδρόγυνο, διαμένοντες 
εις οτονδήποτε μέρος της 
Κρήτης χωρίον. κομώπο- 
λιν ή πάλιν, δια εργααίιαν 
δύο μ; τρεις ώρες την η­
μέραν, καθημερινώς ή Κυ 
ριακήν δια ενημέρωσιν πε 
λατών εις εμπορικήν εκδο 
τικήν εταιρείαν. Αποδο- 
χαί από εκάστην πώληισιν 
3000 δρχ. κα: επί πλέον 
πριμ αναλόγως της απο 
δόσεώς των. Εις περίπτω 
σιν διαθέσεως Ι.Χ. αυτο­
κινήτου τα έξοδα θα πλη 
ρόνονται από.την εταιρεί 
αν. Πληροφ. εις το τηλ. 
Ηρακλείου 281071, κ. Λα 
λάικον.

(Ζ769) 1—4

—14.00.
(M3 32) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικής 
σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχία εγγυη 
μένη (σε περίπτωση αποτυχίας
τα δίδαίκτρα 
Τηλ. 232590. 

(M329)

επιστρέφονται).

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ
1—10 

φοιτήτριες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίαμα- 
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες σικογένει ες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουργών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδί&ουν μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού Σχολείου.. Τηλ.
289253.

(Μ326) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαβή 
ματικά |—Φυσικοχημεΐα πε,ριο
χή Ατσαλένου 
Τηλ. 280075.

(M319)

Μασταμπά.

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήιμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινακα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουόάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί Αλαυμινόκατασκευών, σι
δη ρο κατασκευών από
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης.
Σία Ο.Ε. Σοφ.
Τηλ. 234771.

(Ζ695)

την 
και

Βενιζέλοο 71.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί σε .ρεσεψιόν ξενοδόχει 
ου Α' Κατηγορίας. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνώση Αγγλι­
κής και Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφ. τηλ. 285454 (απογευ 
ματινές ώρες.

(Ζ723) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες για προώθηση γερμανι 
κών προϊόντων με ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό για πρωινή 
ή απογευματινή εργασία. Από 
την DIDI 1NTERNASIO.NAL.
Πληροφ. 'Εβαν. 
τηλ. 241431.

(Ζ734)

77 ο' όροφος

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποι

υπηρεσία για την εταιρεία' είΤα| ηλικιωμένη. Τηλ. 283500
RANK XEROX Α.Ε. Απαραί­
τητες συστάσεις. Τηλ. 225263
8—15.45 εκτός Σαββάτου 
ροφ. κ. Φουκαράκη.

(Ζ757)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 17 
για εργαστήριο επισκευή
γείων— πλυντηρίων, 
τηλ. 280344.

(Ζ751)

1—15

Πλη

1—5 
ετών 
; ψυ-

Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νιτήλερς για γυ' 
ναικεία εσοόρουχα μΐε ποσοστό 
45ο) ο. Επίσης αδνιριιικώ, «α·|δι 
κά, εσώρουχα, νυχτικά, ρόμπες 
μπαυιρνούζια, μπέιιμπυΆΙτοίλ, κι 
μονό, Δερμάτινα (μπουφάν, 
φούστες ,παντελόνια). Κουβερ- 
λι, παπλώματα και πολ9υά άλ^ 
λα είδη. Πληροφ. τηλ. 242864 
9.30—.13.00 και 5—8 μ.μ.

(Ζ761) 1—10

(Ζ763) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα σε επιχεί 
ρηση πολυτελείας FAST — 
FOOD. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούλου 105 τηλέφ. 230917 —
237477.

(Ζ737) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Πληροφ. 
στο τηλ 282370 από 9·—11 π.μ.
και 230111 από ώρα 
βράδυ.

(Ζ718)
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός 
ή στην νέα επέκταση 
βλεπόμενη1 κάλυψη

9.30 το

μ2. 
και 
σό 
πό

Προτιμώ νότιες

σχεδίου 
με προ- 

100—120 
περιοχές

δίνω αρχικά αξιόλογο πο 
σε .μετρητά. Τηλ 235876 α 
3—9 μ.μ.

(Ζ713) 1—8

ΔΠΡΕΑΙ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΠΤΟΧΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο κ. Κων. Σφακιανάκης κατέ 

Θεσεν εις το ταμείον του Ιδρ-ύ 
ματος το ποσόν των 3000 δρχ 
εις μνήμην της μητρός του Με 
λπομένης.

Η οικ. Γεωργ. Γεωργιάδη το

Στο Γάζι 
σα στον 
Πληριχρ. 
(Π813)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ 
ιυσσό από 65 τ.μ. μέχρι και 
100 τ.μ.

Τριόροφος οικοδομή ημιτε­
λής 117 τ.μ. ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ σε καλή τι 
μή.

Διόροφος οικοδομή 8'5 τ.μ. 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας 

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασρϊύ σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές 

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α' ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οικο 
δομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε κοίλες τιμές.

Στα ΚΑΤΕΕ 1260 τμ. ένα ε 
κατομμύρ|ο.

Επίσης πολύ φθηνά αγροκτή 
ματα με άδεια οικοδομής.

Στο Λίντο περίπου δυο στρ. 
κάνω στο δρόμο.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο 
τα και υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σ.ια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
ΣίΑιφέρουσβς αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βαρέλια 
δρύινα από ουίσκυ κατάλληλα 
για κρασί. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π774) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200C μοντέ 
λο 1972 σε καλή κατάσταση με 
ηλεκτρονική ανάφλεξη, καινού 
■ργ,ια λάστιχα, λόγω δευτέρου 
αυτοκινήτου στην τιμή των 
200.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
232838 ώρες 7.30—9 π.μ. και

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —Φ«σι 
κή. Τηλ. 289965—288541.

(Μ292) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής Μα
θηματικών κατ’ οίκον, 
τηλ. 237330.

(Μ343)

Πληρ.

1—5

(Π723) 1—20

6—8 μ.μ. 
(Π801) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εις θέ 
ση Αίντο πλησίον Κολυμβητή 
ρίου. Πληροφ. ΜπενΤεβή 46 
Π. Εργ. Κατοικίες κ. Φουράκη.

Κ. ΑΡΒΑΝΠΆΟΣ

(Π757) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Άνω Χερσό 
νήσο επί του κεντρικού δρό- 
ςιού πλαγιά 6,5—7 στρέμματα 
κατά)-ληλο για κτηνοτροφική
μονάδα, μέλισες κλπ.
283887—282287.

(Π869)

Τηλέφ.

1—10

δυο αγροκτήματα 
οικισμό.
τηλ. 242483.

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Και άσκημα επί της οδού 
1866 72 ,μ2 με τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα Α 'και Β' 
ορόφου επ ίπης οδού Βικέλα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.
3) Διόροφος οικοδομή επί της 
Λ. Κνωσού σε εξαιρετική τιμή. 
4) Γραφεία και καταστήματα 
στο κέντρο του Ηρακλείου 
5) Στον Άγ. Ιωάννη 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα σε εξαιρετική θέση 
καινούργια.
7) Στου Βαθυπέτρου 550 μ2 ε 
πί ασφάλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε πλα 
τεία κεντρικότατο σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμές.
10) 600 μ2 οικόπεδο σε κατα 
πληκτική θέση. Τιμή πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712)

για μεγάλους
Πλ. Κορνάρου 25

τηλ. 280 - 575

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΊ ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ' 
Ν Ε Α ΓΕΝ IΑ ί

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο ί
Τηλ. 237482 — 243578

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο Όμιλο 
Βρακοφόρων Χανιών.
Εγγραφές καθημερινά.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ παραδίδει και στο σπίτι 
«ας ιδιαίτερα μαθήματα μαθη­
ματικών (ή σ® μικρά τμήματα) 
αναλαμβάνοτας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενικού 
Επάγγείνματ',ικΌύ, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
■και 4ης δέσμης τελειόφοιτων 
και αποφοίτων. Πληροφ'. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ. 241691—232842.

(Ζ707) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός για σο
βαρή συνεργασία με 
γραφείο στον Άγ.
Τηλ. 0841-23891 5—9 
22850.

(Ζ680)

τεχνικό 
Νικόλαο, 
και 0841

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο! (περιφέ­
ρειας Νέας Αλικαρνασσού. Πλη 
ροφ .μεσημβρινές ώρες στο τη 
λέφ. 283727.

ποσόν των 10.000 δρχ εις μνή 
μην γ. Γεωργιάδη. Ο κ. I. και 
η κ. Φ. Γιαννακάκη το πίοσόν 
των 3.000 δρχ εις μνήμην Ειρ. 
Μιχελάκη.

Ο κ. Τσόμπανάκης το ποσόν 
των 1.500 δρχ εις μνήμην του 
Παιτρός του.

Η κ. Ειρ. Κοντζεδάκη το πο ' 
σόν των) 3.000δρχ εις μνήμην 
του συζύγου της.

— Η κ. Ελευθ. Ανιδρονά το 
ποσόν των 5.000 δρχ εις μνή 
'μην του οιζύγου της
— Η κ. Άννα Παπαδοιπούλου 

το ποσόν των 5.000 δρχ εις 
μνήμην του συζύγου, της.
— Ο κ. Έυσ Κι ιηακόκηε ποσόν 
των 4.000 δρχ εις μνήμην του 
πατρός - του και της συζύγου 
του.

— Ο κ. Ευαγ. Αποστολάκης 
το ποσόν των 1000 δρχ εις μνή 
μην του πατρός του.
Το σωμαΐτείον Εμπόρων Κατ), 

ρχων το ποσόν των 2000δρχ. 
εις μνήμην Ευυα, Ζαμπαζολιά.

— Ο κ. Nw. Φαφαλάκης το 
ποσόν των 4.000 δρχ εις υνή 
μην' των γονέων του.

— Η κ. Ευαγ. Φιλιού το πο 
σόν των 4.000δρχ εις μνμιην 
των αδολφίών της Μαρίας και 
Αντωνίου.

— Τα τέκνα Αρισ. Μιχελίδά 
■κη το ποσόν των 5000δρχ εις 
μνήμην του παιτρός των.

— Η κ. Ουοανία Μελαιδάκη 
το ποσόν των 15.000δρχ εις 
μνήμην Αιικ. Μαίθιουδάκη.

—Η κ. Μαρία Κόπακα το πο 
σόι·· των 7000 δρχ εις μνήμην 
της μητρός της.

Τα τέκνα της Χρυισ. Καρασά 
νη και Φανός Μιχαλάκη το 
■ποσόν των 3000 δρχ. εις μνή 
μην Μαρίνας Λαγουδάκη.

μνήμην του συζύγου της.
— Η κ. Μαγ. Χριιστοδουλά 

κη το ποσόν των 2.500 δρχ εις 
μνήμην του συζύγου της

— Η κ. Αντ. Κοιλαράκη το 
ποσόν των 5000 δρχ εις υνή 
μην του συζύγου της.

— Ο κ. Κ. Καραχάλιος το 
ποσόν tow 3.000 δρχ εις μνή 
μην Ζαχ. Σαιριδάκη.

— Η κ. Ελένη Πλαίτη το
•ποσόν το>ν 5000δρχ εις
του

Ο 
σόν 
των

συζύγου της.
Αγ. Μηλιαράκης 

των 5000 δρχ εις 
νεκρών του.

— Η Οικ.. Αντ. Έμμ.

μνήμην

το πο 
μνήμην

Μονδα
λενάκη το ποσόν των 3000 δρχ 
εις μνήμην Πόπης Μαρκατάτη.

— Ο κ. Εμα. Αΐ’δρουλάκης 
το ποσόν των 2.000 δρχ εις 
μνήμην του συζύγου της.

— Η κ. Μαρ Κατσαροπούλου 
το ποσόν των 1000 δρχ εις μνή 
μην του συζύγου της

— Ο κ. Γ. Φλουράκης'το πο 
σόν των 3000 δρχ εις μνήμην 
Σπαρ. Βράντζου.

— Η κ. Ειρ. Κολυβάκη το 
ποσόν των 5.000 δργ εις μνή 
μην τπς αδελφής της.

Οι Αφοί Κωνισταντάκη. το 
ποσόν των 5000 δρχ. εις μνή 
μην Ελ. Γαρεφαλάικη..

— Ο κ. Κυρ, .Κατριαδάκης 
το ποσόν των 2000 δρχ. εις 
μνήμην των νονέων και αδέλφι 
ιόν του.

— Ο κ. Δ. Μαυρόγίάννης -ο 
ποσόν των 50C0 δρχ εις μνήμην 
Κ. Μστοογιάννη.

— Η κ. Γεωργία Χαραλισύ'τά 
κη το ποσόν των 6000 δον εις
μνημην το·' >

— Ο κ.
συζύγου της. 
εν. Λήυνιος τ

σόν των 50006ου εις ιινά'ΊΠιν · 
Κ. Λήμνιου.

— Η Εταιοϊο-Αλεξ. Μελισσί- 
δη και Σία ΕΠΕ το ποσόν των
10.000 δρκ, εΐ:;
Μελισσίδη.

— Η ο:κ. , 
το ποσόν των

μνήμην Αλεξ

Αοσ. Παιπαδάκή 
■ 5000 δόχ εις

μ.μ. απόγευμα. 
(Μί340)

(Ζ729) 1—5

1—10 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ.

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά ή
1 Ιθ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α­
πόφοιτη' του Πανεπιστημίου Α 
θηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (DIPLOME 
D' ETUDES JUPER1EURES 
H1STOIRES DE L' ART TRA 
DUCTION) ,παραδίδει μαθή.μα 
τα Γαλλικής και Είλληνικά σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. 
Επίσης αναί-αμβάνει την εκμά 
Οηση Γαλλικών με ειδικές με 
θόδόυς σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημίερι 
νά 9—11 και 5—7 απόγευμα.

284937.
(Ζ686) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για κου 
φώματα. Πληροφ. τηλ. 280040 
κ. Σταμπούλη.

— Η κ. Αικ. Κοπιδάκη κ> 
ποσόν των 3000 δρχ. εις υνή 
μην Ζαχ. Κοπιδάκη.

— Ο κ. Παν. I. Ζαχάριουδά 
κης το ποσόν των 5000 δρχ εις 
μνήμην 1. και Μ. Ζαχαιριόυδά

μνήμην του συζύγου και πατρός 
των Αρ στείδη.

— Η κ. Μαρία Θεοδωράκη
το ποαΙόν των 2000 δρχ. εις 
μην του συζύγου της.

— Ο κ. Σ και η κ. Α. 
κρή το ποσόν των 5000

μνή

(Ζ715) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή ξυ­
λουργός για μόνιμη δουλειά σε 
βιο τεχνία στον Αγιο Νικό-
λαο Μεραμβέλλου.
—9.30 μ.μ. τηλ.
23891, 22850.

(Ζ726)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
ρια VENUS οδός

Πληροφ. 5 
0841-28563,

1—6 
για καφετέ 
Ιερωνυμάκη

(Μ342) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με τηλέφωνο Λ. Κηφισίας κον 
τά στο Γηροκομείο Αθήνα. Τη
λέφ. 230070.

(£554)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
ειςΠαναγίΤσα Μασταμπά στάση 
Δασκαλάκη κάθετος Θέαφάνους 
επί της οδού Ταγματάρχοι Εμ 
μανοιήλ Γιακοι. άκη 33 γωνία 
κό ισόγειο με 2 αυλές. Προτι 
μούντα·. νεόννμφ&ι. Ο ιοιοκτή 
της Καραμαλάκης απουσιάζει ε 
κτός Ηρακλείου. Θα είναι πα 
ρών 26 και 27 αυτού του μηνάς.

(Ε555) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πάρκιγκ επί της Λ. Κνωσού συ 
νολικής επιφάνειας 800 τ.μ. 
Συζητούνται μόνο σοβαρές προ
τάσεις. Τηλ. 241420 από 12—' 
και 7—9 μ.μ.

ΙΕ553) 1—.•5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στα Καμίνια μόνο για φοι 
τητές. Τηλ, 250553.

(Ε552) 1—6

71 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλέφ
281927.

(Ζ714) 1—12
ΑΠΟ βιομηχανία κρέατος ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 3 άτομα για το 
σφαγείο της εταιρείας. 2) Από 
φοιτος ΚΑΤΕΕ τεχνολόγος τρο 
φίμων με ειδίκευση ει δυνατόν 
στο κρέας. 3) Βοηθός λογι- 
στού πτυχιούχος ανώτατης σχο 
λής. Πληιροφ. τηλ. 0831-22094 
κ. 'Κανελλόπουλο.

(Ζ742) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 έως 18 
ετών δια εργαστήριο γύψινων. 
Τηλ. 250815.

(Ζ745) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ: 
Για το τμήμα πωλήσεων (3) 
άτομα άνδρες ή γυναίκες από­
φοιτους Λυκείου, να έχουν κέ 
φι για δουλειά επιμονή και αι 
σιοδοςία. Προηγούμενη πείρα 
στις πωλήσεις και Ι.Χ. αυτοκί 
νητο επιθυμητά, όχι όμως και 
απαραίτητα. Παρέχονται υψη­
λές αποδοχές και άριστες δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. Οι εν 
διαφερόμενοι θα συζητήσουν 
με τον υπεύθυνο κ. Φραγκώκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β’ όροφος
9—12.

(Ζ738)
. ί i Ο

— Η κ. Ελένη ΡεΘυμιωτάκη 
το ποσόν των 5000δρχ εις μνή 
μην Εμμ. Βασιλείου.

—Η κ. Ακριβ. Παπαδρακάκη 
το ποσόν των 3000 δογ εις ; /ή 
μην του συζύγου της.

— Η κ. Μαρ. Πούλου το πο 
σόν των 2000 δρχ εις μνήμην 
του συζύγου της.

•— Η κ. Αικ. Σταυρόυλάκη 
το ποσόν των 2.000 δογ εις 
μνήμην του συζύγου της

— Η κ. Άννα Σακαλή το 
ποσόν των 3000δρχ εις μνήμην 
του συζύγου της.

— Ο Σύλλογος Καίθηγητών 
3ου Λυκείου Ηρακλείου το πο 
σόν των 6000 δρχ εις μνήμην 
Γεωργίου Σεβδαλή,

— Ο κ. Μ και η κ. Ρ. Στρα 
τογι'αννάκη το ποσόν των 5. 
000 δρχ εις μνήυην Αικ. Δανδά 
λη.

— Η κ. Μαοία Λιμανιού το 
ποσόν των 3000 δον εις μνή 
μην του Συζύγου της.

— Ο κ. Ελευθ. Καραχάλίος

εις ιμνήμην της μητρός των.
— Ο κ. 

το ποσόν το>ν 1000

δρχ

Αιποστολάκης

μνήμην του πατρός
δρχ εις 

:ου.
— Ο ικ. Κ. Ταταράκης το πυ 

σόν των 5.000 δρχ εις μνήιμην 
του πατρός του.

— Η κ. Ειρ. Κολυβάκη το 
ποσόν των 5000δρχ εις ανήιμην 
της αδελφής της.

σόν των 2000δρχ 
του πατρός της.

— Η Οικ. Χαρ 
το ποσόν των !

μνήμηι·

>. Πσπαδι.'.Ίΐ
5000 δρχ εις

μνήμην της μητρός των.

σόν των 6.000 δον εις μνή ιη'.’ 
των αδελφιών της.

— Ο ΕΣΙΠΣΒ Ηοακλείου το 
ποσόν των 2000 δρχ εις μνήμην 
Ιωάν. Ζζωρτζώγλου.

— Ο κ. I. ΜεΤμοράκης το 
ποάόν των 3.000δρχ εις υ\ή 
μην Εμμ Βιτσαξάκη.

— Η Αδελωή του Ελειθ. ί'. 
Μαυλιωτάκη το ποσόν των 4.

το ποσόν των 5.000 δρχ
0C0 δον

ει
μνήμην

μνήμην του συζύγου της.
— Η κ. Ευαγ. Φιλιού το 

ποσόν των 6.000 δογ εις ιμή 
μην του σιεί' της.

— Η Ο'κ. Αποσ. Σταυ;ιτά:·η 
το ποσόν των 7.809 δογ. . ,ς 
μνήμην του πατρόε των.

— κ. Μαρ. Λαγουδάκη -ο 
ποσόν των 3000δργ εις μι έτην 
ποσόν των 3000 εΐς"\ήρη\· Χς,

τσιγιαννάκη.
— Οι εργαζόμενοι 

μβητήριο δον 2000 
μην Ελένης Χαιρέτη.

Κων. Κα

στο κολυ 
ε·ς μνή

— Η κ. Κ. Κοιγιοιμτ'ή το 
ποσόν -ων 3000 δογ εις υνή 
μην του σι Άγου της.

— Η Εφορεία του Iδρίματος 
ευχαρ στεί θερμώς τους ως ά

Κορασάνη.
— Η Οικ. Μ 

ποσόν των 5000 
Βασ. Μειμαράκη.

— Ο κ. Ευάν.

μαράκπ το 
εις μν-μην

Αποστολάτης
το ποσόν των 1.000 δρχ εις 
μνήμην των γονέων του.

— Η κ. Μαρία I. Αθητάκη 
το ποσόν των 3000 δρχ εις

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ 
Ιατ ρρς —Ρει ματιλό/υ ; 
Καλεκα ρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρευ 
Ότικών παζήτεαιν με α 
κτΐνες LEIZER.



·ΠΑΤΡΙΣ>

^ΑΪΒΙΛΪΗΙΤ
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ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή Χαλκίδα 62 - 58 
κέρδισε τόν ΓΕΗ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΑ1Α2Ν · ΕΦΗΒΩΝ

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 

0 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ “ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΤΙΠΑΣ» 
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ “ΑΡΚΑΛΙ,,

Με νίκη του συνδυασμού 
«Μαρίνος Αντύπας» του οποίου 
ηγείτο ο πρώην Βουλευτής τθ'; 
ΠΑ_Ο’Κ κ. Σταύρος Σεραφειμί 
δπς έληξαν αργά το βράδυ της 
Κυριακής οι εργασίε ςτης Γένι 
κής Συνέλευσης κα| οι εκλογές 
για την ανάδειξη νέου Διοικη

νεωση Α?Λαγή» εκλέγοντιαι

τικού ΣιαΒαιιλ 
τοβιυ.μηχανικό 
«ΑΡΚΑΛΙ».

στον Αγρυ 
Συνεταιρισμό

στο νέο Δ.Σ. οι:
Πατεριανάκης ΑνΤουνης 
Γκιουλμιχάλης Βασίλης 
Σεκερτζής Κώστας 
Εργαζάκης Βασίλης
Στο· εποπτικό Συμβούλιο 

συνεταιρισιμοΜ εκλέγονίται 
από τον πρώτο συι δυασιμό

τοι» 
δυο 
(Α

ΣΤΑ τελευταία λεπτά λύγισε 
η ΓΕΗ την Κυριακή στην Χαλ 
κίδα και έχασε από την τοπική
νμώνιμη ομάδά 
το πρωτάθλημα 
θνικής.

ΤΟ παιχνίδι 
πο σ' όλη την

ρβ 62—58 για 
Μπάσκετ Β' Ε

ήταν αμφίρρο- 
διάρκεια τον

με συχνές αλλαγές στο σκορ.
ΣΤΑ τελευταία κρίσιμα λε 

πτά του αγώνα η ΓΕΗ συνάν 
τησ® και την μεροληψία τη. 
διαιτησίας που έβγαλε έξω με
ανύπαρκτα φάουλ κ 
κη; και Διαλεκτάκη.

αατσά

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ 
ΟΠΑΔΟΣ ΤΗΣ ΑΕΚ

ΑΠΟ όργανα του Αστυνο­
μικού Τμήματος Τάξης Ηρακλεί­
ου συνελήφθη την Κυριακή το ' 
βράδυ ο Ιωάν. Κουσαρίδας, ε­
τών 19, ιδιωτικός υπάλληλος, κά 
τοικος Αθηνών, κατηγορούμενος 
ότι έσπασε την τζαμαρία του 
σουβλατζίδικου της πλατείας Ε­
λευθερίας. Ο συλληφθείς οδηγή- 
θηκε χθες το πρωί στον κ. Εισαγ 
γελέα, ο οποίος του ώρισε τακτι 
κή δικάσιμο·.

ΧΑΣΑΜΕ και τον Τάσσο. Το μεγάλο μας Χαράκτη Το 
Καλλιτέχνη - Αγωνιστή. Τον εμπνευσμένο δημιουργό, τον^0 
γματικά μεγάλο Άνθρωπο. Ο Τόσσος (Αναστάσιος Αντυ ν ΠΡα' 
λεβίζος ήταν το πραγματικό του όνομα) πέθανε σε ηλικία 7°° 
νών την Κυριακή το μεσημέρι στις 12,15' στον «Ευαγγέλιο -ΧΡ0 
που νοσηλευόταν. Ο λαός μας, που τον ένοιωθε ΔΙΚΟ ΤΟγ*0” °' 
εξέφραζε τους πόθους και τις ελπίδές του, ένοιωσε Βαθιά *°Ti 

; υ θούνη

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 
16—12, 22—22, 28—28 
33—34, 41—46, 51<—53,

Η ΕΜΦΆΝΙΣΗ τηο

9—5, 
(ημίχ. 1 
62—58

ΠΕΗ
no υέπαιξ® χο,ρίς τον τραυμα­
τία Χαρανίτη ήταν πολύ καλή 
και οπωσδήποτε την αδικεί η 
κατάληξη του παιχνιδιού.

ΦΙΑΟΕΔΡΙΚΗ και μάλιστα

Πραγματικός θρίαμβος της ο 
μάίας του Ηροδότου που έκα 
νε μια επίδειξη των δυνάμεων 
και δυνατοτήτων της. Ο Εργοτί: 
λης όπως φανερώνει και το· 
σκορ δεν φάνηκε καθόλου.

ΤΑ πεντάλεκτα είναι: 15—0, 
29—2, 40—8, 48—11 (ημίχ.) 
61—18, 68—24. 85—30, 93—33.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Μαγγανάς.

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: Σκουλατάκης 
(17), Δ&ρμιτζάκπς (32), Ζουρί- 
δης (13), Φράγκος (3), Μακρί 
δπς,· Καρακωστοντής (2), Τσι 
ράκος Α (15), Χατζηπαναγιώ- 
της (4), Κόκκινος Ν., Μάστρο 
νικόλας (1).

ΕΡ’ΓΟΤΕΛΗΣ: Μπογδανίδης 
(12), Κοσμα&άκης (I), Τσου- 
γ-κράχης (6), Κωνστολτινίδης 
(3), Βογιατζάκης (8), Φασου-

Χοτςηδά’κης (1), Φρέσκος Μ. 
(2), Χατζηδάκης (2), Μηναδά
κης 
(4),

(2) ,Πεδιώτης, Τσιγκένης 
Μι ταρας (I), Τ'σαγ.καρά- 

(6).

λάχης (—), Xpiffro«pop0iKT]'

Επί συν: 
(τα μέλη 
περβαίνουν

ΟΛΟυ 757 ταιρόντωτ· 
του συνεταιρισιμαυ υ 
τα 1'000) ο αυνδυα

στα πιο κρίσιμα σημεία 
τησία των κ.κ. ΑΚΕΛ 
.ρταιού.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (2),

η διαι 
και Ο

ΓΕΗ—Δειλινά
ΑΝίΕΤΗ και

46—18
καθαρή η νίκη:

Γ®ο>ρ
γακάκης (12), Λαυτζουράκης, 
Πετράκης (10), Διάλεκτάκης 
(4), Καλαϊτζάκηο, Βενέρης 
(6), Σπυριδάκης, Αρχοντ ο υλα­
κής (24, 1 τρ.) .

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΠΑΙΔΩΝ—ΕΦΗΒΩΝ 
Π Α ΙΛΩΝ

Ηρόδοτος—Εργοτέλης 93—33

της ΓΕΗ επί των Δειλινών με 
σκομ 46—18.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 0—0, 
θ—4, 7—,7, 15—8 (ημίχ.), 25— 
8, 35—10, 43—12 , 46—181.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι Γ.αννα 
κοι-ίδάκης και Σάικούτης.

’ΓΕΗ: Αγγελάκης, ΔάμιβιάΜά 
κης (2), Καλλέργης (15), Φ. 
ΜανοΛτζας (—), Σταυρακάκης 
(10), Παπαδάκης (2), Κολάρ® 
ράκης (12), Μαραβελάκης (5), 
Σύλιρής.

ΔίΕΓΛΤΝΑ: Τζανοκωστάκης,

Λιβυκός—ΑΟΛ 15—44 
ΕΦΗΒΩΝ

Ηρόδοτος—Εργοτέλης 66—78
•ΜΕΤΑ από ένα αμφίρροπο 

παιχνίδι ο Εργοτέλης κέρδισε 
μέσα στην Αλικαρνασσό τον 
Ηρόδοτο με 78—66. Ο ΕργοΤέ 
λης μέχρι το· 3ο λεπτό- του β' 
ημιχρόνου ήταν πάντα μπροστά 
Is 3—6. πόντους. Στο διάστημα 
23'—29 ο Ηρόδοτος πέρασε 
στην αντεπίθεση κοτόρθωσ® 
να ισοφαρίσει και να περάσει 
μάλιστα, μπροστά ένα καλάθι 
αλλά ο Εργοτέλης κατάφερε 
να ξαναπάρει τον έλεγχο ταυ 
παιχνιδιού και π'άλι και να κερ 
διά'ει τελικά με 7'8^—«66.

Τ Απεντάλεπτο είναι: 8—7, 
2C—2’3, 28—34, 37·—40 (ημίχ'.) 
48—46, 54—57, 59—68, 66—78 

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ.
Ράλλης και ’Κοι.ρκουνάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Λάμπρου (14), 
Λζ,εξανδρίδη.ς (18),. Τσιικουβής 
(6), Δ. Κόκκινος (2), Πετρά· 
κης (9), Χάτζηνικολάοιυ (4), 
Μαυρής . (11),' Μίπελιβανάκης 
(2).

’ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μακράκης (7) 
Βοργιάς (19), Μαρκάκης (19), 
Γιαννουλάκης (4), Βογιατζάκης 
(6), Γκέρούσης (23), Μανωλά 
ΚΠ?· Ι

Λιβυκός—ΑΟΛ 39—46.

σμός «Μαρίνος Αντύπας» πήρε 
494 ψήφους, ©, συνδι»,σιμός «Α 
νανέιυση Αλλπτγή» συγκέντρω­
σε 262 ψήφους ενώ στην.κάλι 
πη βρ&θηικε και ένα ψηφοίδέλΤΊο 
λευκό. Με βάση τους ψήοφυς 
αυτούς ο πρώτος συνδυασμός ε

σκίίνάκης Λεωνίδας και Σπυρί 
δάκη «Μανόλης) και ένας από 
τον δεύτερο (Ψαράκης Γ·ώρ- 
γος).
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ
ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
Την πρώτη, του συνεδρίασή: 

πραγματοποίησε χθες τ.ο. νέο
Διοικητικό Συμβούλια του συ

κητικό 
ρισμού 

Στο

επτά μέλη στο νέο ΔιοΊ 
—ι μβούλιο του Συνεται 
και ο δεύτερος τέσσερα.
νέο Διοικητικό Σιμβού 

λιο του «ΑΡΚΑΛΙ» εκλέγονται
‘από τον συνδυασμό «’Μαρίνος 
Αντύπας» οι:

Σεραφειμίδής Σταύρος (πρώ 
το; σε ψήφους).

Αθανασιώδης Γ ιάπνης (μέ- 
λος και του Tra/vaioyA'.L.)

Σίμυρνάκης Μονόλης (Νομα
•ρχιακός Σύμβουλοι; και μέλος 
τοι; παλαιού Δ.Σ.)

Διονυσιάδης Πρόδρομος.
Κανδεμηλής Γρηγόρης.
Ζορμιπαΐδακης Ευάγγελός
Πατεράκης Είμμ.
Από τον συνδυασμό «Ανα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

1.
2.

(Νότος — 5 
Χαραυ.γιαικός 
Εργοτέλης

Η νίκη πώ ΟΦΗ έπί της ΑΕΚ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΠΣΗ 
ΤΟΥΛΑίΚΟν ΑΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 

ι κού λαχείου κέρδισαν οι αρι-

Συνεχεία από Τη σελ 3 
τον διαιτητή να απομακρύνει το 
τείχος των αμυντικών της ΑΕ’Κ 
προκειμένου να κτυπήσει ένα ιοά 
ουλ.

ΣΊΓΟΥΡΟ γκολ έσωσε στο 27' 
ο Αρβανίτης, ο οποίος με εκπλη 
■κτική εκτίναξη έδιωξε τη μπάλλα 
μετά από κεφιαλΐά του Βλαστού, 
από σέντρα - φάουλ του Τσίμ 
παν.

ΣΤΟ 28 ακυρώθηκε γκολ του 
Νιάπλια γιατί καταλογίσθηκε οφ 
σάιτ σε βάρος του Βλαστού.

ΕΝΑσουτ έξω από την περιο 
χή έκανε στο 31' ο Τσίμπος και ο 
Αρβανίτης μπλόκαρε τη μπάλλα.

ΣΤΟ 36' ο ΑνιομαμίΤης «έπια- 
σε» κεφαλιά και έστειλε τη μπιάλ 
λα ελάχιστα άουτ, μετά από φά 
αυλ -σέντρα του Ν.όπλ α.

ΣΤΟ 37' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα, ο Καραγκισζό:πουλος για 
επικίνδυνο παίξιμο.

ΜΕ την έναρξη της επανάλη­
ψης η ΑΒΚ. έφτασε πολύ κοντά 
στο γκολ, αλλά α Χοσάδας είχε 
•αντίθετη γνώμη. Ο Χατζής (46')

από δεξιά έκανε μπάσιμο και σέν 
τραρε, για να βρει το κεφάλι 
του Σάντμπεργκ, που βρισκόταν 
στο σημείο του πέναλτυ. Ο Σου 
ηδός παίκτης της ΑΕΚ «έπιασε» 
μια τρομερή κεφαλιά και ετοιμά 
στηκε να πανηγιυρίσει το γκολ. 
Ο Χοσάδας όμως οριζοντιώθηκε 
με το έδαφος και έδιωξε τη μπάλ 
λα καταχειροκροτούμενος από

— θρίαμβος
4. Ηλιούπολη 

— Καλαμάτα
6. Ελευσίνα 

— Ρόδος 
— Χαλκίδα

9. Κέρκυρα 
— Ναύπλιο 
— Κόρινθος
12. Παν αρκαδικός
13. Καλλιθέα 
— Ηρόδοτος 
15. Βύζας 
— Πανηλειακός 
— Νεάπολη 
18. Αγρίνιο
19. Εθν. Αστέρας
20. Φωστήρας

ματς)
8—2
6—1
6—2
9—5

8—5

5—3

4—3 
8—9
7—7 
3—5 
2—5 
3—8
4—9
4—7: 
2—8

2—10

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
τους φιλάθλους.

ΣΤΟ 57' είδε κίτρινη κάρτα ο 
Αγιαμαμίτης για επικίνδυνο παί 
ξιμο.

Ο ΕργοτέΛπς 2-0 τπ Κέρκυρα
Συνέχεια από την 1η σελ. 

δεν κατάφεραν να διευρύνουν 
τη· νίκη, τους.

ΚΑΘΕ ρπίθεσ-η του Ε-ργοτέ- 
λη έβγαζε «φλόγες» και έφερνε 
σε δύσκολη: θέση την άμυνα 
της Κέρκυρας που αν δεν είχε

από πλεονέκτικ ήύέση με κεφα 
λιά έστ’είλε την μπάλλα· μόλις 
άουτ.

ΣΤΟ 72' ο Μαλαμαδάκης με 
vj από σέντρα του. Πέτράκη.

το ντερμανοφύλακα Ρώση 
γνιόρίζε συντριβή.

θα

«έπιασβ» δυνατή 
να αποκρούσει 
ο Ρώση;.

ΕΞΙ λεπτά πριν

κεφαλίά . για 
ενστικτώδους

ΑΠΌ την άλλη: μεριά η Κέ 
ρκυρα έπαιξε ανοικτά δεν κλεί 
στηκε στην ά.ιυνα και γενικά 
έδειξε ότι είναι ένα σύνολο κα

το τέλος τον

Αοιγνμνασρίένο 
ανύπαρκτο.

αλ>λά επιΟέ'τιικ.ά

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ενκαιρίκ έχ,ασε
στο 59' ο 
σούταρε στο

Μα>,αμα5άχης πον

στην γραμμή 
τικός.

Σ1G 63 ο

δοκάρι και πάνιο 
απέκρουσε αιμυν

Ρώσης απέκρον-
σε σιοτήρια δυνατό σουτ του 
Συντιχάκη, και επτά λεπτά αρ 
γότερα (70') ο Μαλαμαδΰκης

παιχνιδιού (84) ο Μαλαιμαδώ- 
κης σούταρε σ εκενή εστία μό 
λ|ς άουτ χάνοντας έτσι την τε 
λευταια ευκαιρία για να μεγα 
λώσει το· σκορ.

ΑΠΌ: τον Ειργοτέλη. διακρί- 
θηκαν οι Πετράκης, Μαμάκας, 
Κεφάκης, Χατξηπαναγιιότου 
και από την Κέρκυρα οι Ρώσης 
Σαμαράς και Γίακόυμής.

’ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Μπαρτζάκα που έδειξε κίτρινη, 
κάρτα στους Μαλαμαδάκη: και 
Σαμαρά.

ΕΡΓΌΤΕΛιΗΣ: Αλεξάκης,
Φραγκιαδάκης ,Πετράκη.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους
γιά τά ματς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤΣ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Είμαι χαρούμενος
γιατί: η ομάδα μου πήρε τους
•δυο βαΕμού. αλλά και γιαιί
κάνε μια πολύ καλή εμφάνιση. 
Άί.ζ.αξα σήμερα τακτική γιατί 

έτσι το καλούσαν οι περιστά­
σεις. Οι φίλαθλοι χάρηκαν σιή 
ίμερο ένα καλό ματς. Σταθήκα 
με τυχεροί στη φάση του 46ου 
λεπτού. Η ΑΕΚ έπαιξε καθαρό 
ποδόσφαιρο. Ο Βλαστός μου 
ζήτησε να τον αντικαταστήσω 
γιατί ήταν τραυματίας.

• ΓΚΜΟΧ (προπονητής 
ΑΕΚ): Κάτι σημαντικό συμβαί 
νει στην ΑΕΚ. Χάνομε 0‘πό 7ΐά 
θη της άμυνας. Αυτό πρέπει να 
το- βελτιώσαμε. Σήμερα κέρδι­
σε ο ΟΦΗ γιαπί ήταν Τυχερός. 
Του εύχομαι καλή επιτυχία στο 
πρωτάθλημα.
• ΛΟΥΚΑΝΙΔΗΣ (Λροπονη 

τής Ηροδότου): Είμαι ευχαρι­
στημένο; από την απόδοση της 
ομάδα; μου. Το αποτέλεσμα 
μας αδικεί, αφού μα; ακυρώθη 
κε γκολ και δόθηκε σε βάρος 
μας ένα ανύπαρκτο ττέναλτυ.
• ΤΑΤΙΔΉΣ (προπονητής 

Εργοτέλή): Έγινε ένα καλό 
παιχνλάυ Εμείς προσπαθούμε 
με τι; εμφανίσεις μα; να φέρου 
ε κόσμο στο γήπεδο. Η Κέρκι 

ρα είναι μια καλή ομάδα και 
γι αυτό μα ςπίεσε για ένα τέτα 
pro στο α' ημίχρονο. Μετά το 
50' ο Εργοτέλης έπιασε την 
γνωστή απόδοσή του. Ευχαρι­
στώ του; ποδοσφαιριστές μου.

φάκη
Μαράκας, Γιαλαράς

Δού
Κε-

Καρέλης (46' Χατζηκα
ναγιοϊτου) Μαλαμάδάκης, Κι>
ρ'.ακάκης. Συντι χιάκπ 
λαρετάκης).

ΚΕΡΚΥΡΑ: Ρώση:

(88: Κα

Μεντεϊσί
δης, Α.λεξάκης, Καπετανάκης, 
Σ.τασινόπουλος, Σαμαράς, Με- 
ριανός, Βακτιρτζάγλου (60' Βα 
ρετος), Γιακοιμής, Βράκας, 
Δημητρίου (8ι2' Ζωχιός).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Β' Ομιλος — 5
1. Βουλιαγμένη

— Μαρκό
— Κεραυνός
— Αρτάκη

5. Ηλυσιακός 
— Δόξα Βυρ.
— Ήφαιστος

8. Χανιά
— Ολυμπιακός Λ.
— Ολυμπιακός X.
— Αγ. Δημήτριος
12. Νίκη
— ΕΑΡ
— ΑΟΑΝ
— Πλατανιάς
16. ΠΟΑ
17. Γαλάτσι 
— Αναγέννηση 
19. Χαλάνδρι

ματς)

8—3

8—2
7—3

7—3

4—5

2—9
2—11

7
7
7
7
6
6
6
5
5
5
5
4
4
4
4
3
2
2
1

Σημ.: Ο Ολυμπιακός Λ., τα Χα 
νιά, το Γαλάτσι, ο Ηλυσισκός, 
και ο ΠΟΑ έχουν από 4 ματς.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409
Τη λ. οικίας 222503

9
8
8
7
7
6
6
6

6
6
5
4
4
3
3

2
1
0

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίκια ότι:

τ_ 1 . ° Κων)νος Δρίμης του Γεώργί
. I °υ και της Ασποσίατ το νένος

.ητω ηθτ 8ylWT0 τ°ν I Σαμαρειτάκη που γεννήθηκε και
c ΦΗ. Ο Τσιριμώκος εκανε ένα a I κατοικεί στο- Ηράκλειο· και' η Μα 
ιπο τα γνωστά φρενήρη μπάσιμο 1 ρία Πετράκη του Εμμανουήλ και 
τα του και πραγματοποίησε πα I της Αικατερ. το γένος Σπυριδά 
ραλληλη σέντρα. Ο Χατζόπουλος I κη που γεννήθηκε στο Ίνι Μονο 
δεν μπόρεσε να σταματήσει τη I φατοίου και κατοικεί στο Ηοά 
μπαλλα, παυ κατέληξε στον Σα-j κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
μαρα, ο οποίος με συρτό σουτ I και ο γάμος θα γίνει στο Ηοά- 
την έστειλε στα δίχτυα του Αρ-1 κλειο. 
βανίτη.

ΛΙΓΟ έλλειψε να γίνει ουτο- 
γκόλ στο 68' σε γύρισμα της
ιμπάλλας από τον Αγιομαμίτη αλ 1^ 
λιά ο Χοσάδας έκανε μια ακόμη !■ 
•σωτήρια απόκρουση·. !■

ΣΤΟ 69' είδε κίτρινη κάρτα ο ι!
ΣάντμπερΥκ για επικίνδυνο παί-1! 
ξιμο.

ΤΟ 2—0 | £
ΣΤΟ 75' έγινε το 2—0 για τον I ■ 

ΟΦΗ. Ο Γιάνανιν έκανε μεταβίβα |· 
ση ακρίβειας στον Τσιριμώκο. |! 
Γιου μπήικε σαν σίφουναζ στην αν 11 
τίπαλη περιοχή και από την γω |· 
via της μικρής περιοχής πλάσα|· 
ρε τον Αρβανίτη. Από το λεπτό Ι® 
αυτό ο Τσιριμώκος τραυματίστη |! 
κε και έπαιζε μέχρι το τέλος με 1^ 
πόνους! I

ΣΤΟ 84 ο Τσινός δεν μπόρεσε I ** 
να τριπλάρει τον Χατζόπουλο j i 
και να μπει μόνος στην αντίπαλη I < 
περιοχή, οπότε το γκολ θα ήταν I < 
σίγουρο, θα μπορούσε όμως να I > 
δώσει τη μπάλλα στους αμαρκά IC 
ρισταυς Νιόπλια και Γιάνανιν οΤλ 
πότε θα ήταν υπερσίγουρο. I <

ΣΤΟ 92ο λεπτό — ο διαιτητής I r 
είχε κρατήσει καθυστέρηση — I» 
έγινε η τελευταία αξιόλογη φάση |< 
του αγώνα, όταν ο Μαύρος με | S 
κεφαλιό έστειλε τη μπάλλα ελά 11 
χιστα άουτ. I >

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ S
ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν υστέ I s 

ρήσε. Κορυφαίοι πάντως ήταν | ί 
οι Τσινός. Νιόπλιας, Τσιριμώκος I > 
και Γιάνανιν. I?

ΑΠΟ την ΑΕΚ ξεχώρισαν οι |> 
Χατζής και Αρμόδωρος. I <

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαι IJ 
τητής κ. Χρυσάνης, ο· οποίος με-1 $ 
τά το 2—0 είδε πολύ... συμπα- 
θήτικά την ΑΕΚ. I*

νεταιρισμού προκειμένου να συ 
γκροτηθεί σε σώμια.

Πρόεδρος του Δ.Σ. εκλέχση 
κε ο κ. Στ. Σεραφειμίδής και α 
ντιπρόεδρος ο κ. ΛΕανασιάδης 
Γιάννης. Οι σύμβουλοι του συ 
νδυασμού «Ανανέωση Αλλαγή.» 
για το Δ.Σ. πρότειναν οπη θέ 
ση του Προέβρου τον κ. ΠαΤε’ 
ριανάκη.
ΣΤΟΠ ΣΤΙΣ 
(ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΑΡΚΑΑΙ ΓΙΑ 
ΑΠΟΓΡΑΦΗ

Το σταμάτημα κάθε δράστη 
ρτότητας του συνεταιρισμού α 
παφάσισε χθες κατά την πρώΐη; 
ταυ συνεδρίαση το νέο Δ.Ε. 
Η απόφαση: αυτή πάρθηκε προ 
κειμένου να γίνει καταγραφή 
όΐ.ων των περιουσιακών στοι­
χείων'του' συνεταιρισμού «ΑΡ 
ΚΑΛΊ». Στη νεκρή από δράστη, 
ρώτητες αυτή περίοδο· που θα 
διαρκέσει μια εβδομάδα: περί­
που θα ολοκληρωθεί και η δια 
δικαϊσία παραλαβής από το νέο1 
Δ.Σ. του συνεταιρισμιού.

Σύμφωνα με πληροφορίες αυ 
τή την εβδομάδα ο νέος Πράε 
όρος του ΑΡΚΑΛΙ κ. ΣΥαύρος 
Σεραφειμίδής θα διώαιει συνέν 
τευξη. τύπου στη. ναποία θα α 
ναλύσει τη «πορεία και την προ 
οπτική του συνεταιρισμού.

θμοί:
19206 δρχ. 7.210.720
59103 δρχ. 1.450.000
75019 δρχ. 730.000 

Από 154.720 δρχ.
11146 35'076

Από 154.000 δρχ.
41963 49329 66250

Από 80.000 δρχ.
1764 7103 13930 23801

29898 46180 54636 62004 
Από 40.000 δρχ.

3877 5331 9036 9213

28179
71012

15663
16982 21458 25213 31170 33183 
37239 38911 40840 44397 51592 
575110 60562 64’808 69124 73836 
77253 7888’5

Από 24.000 δρχ .
2345 3096 4479 8305 9974 

12348 14581 19956 28601 29193 
29217 34395 36658 38130 40129 
42884 43435 45559 50100 53084 
53885 59250 63276 64057 67882 
68513 70201 72204 75871 79432.

Από 16.000 δρχ. οι αριθμό®:
1193 4®9S 4W 6162 7554
11867 13019 
191:96 20707 
26164 26885
324712 
41722 
5C881
57561 > 
65559
75148

338164 
439:86
52253 
59072’ 
670011

15052 
22209 
27557
35847
44888 
55347 
59994
71073

16214
22980
30689

10685 
17845 
24592 
31781'

75400 76592 78004.

39698 4105.1 
47101 48342 
560981 56829 
61173 62545
73025. 7458.7

Τέλο ςαπό1 800 δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί που λήγουν 
στο 6.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελ'.

—*Μα δεν γίνεται, κάτι 
Ζ®ις, επιέμεινε η; χανούμ.

—Βαλαχ,ι ^μπιλαχi, δεν 
πράμα, την διάβειβαίιοίσε ο 
σάν.

6ώ

έχω
Χαυ

t—ΔίεΥ μπορεί κάποια (αφορ 
μή: θά χεις και γελάς και μου 
την κρύβεις. Γιατί διαφορετικά 
μόνοι σι τρελλοί γελούνε στα 
•καλά καθούμιενα: είπ® νευρικήι
η Εμινέ.

—'ΤρΑλν:

—’Έτσι μ' αναγκάζεις να 
πω. Δεν ήκουσες που λένε

σε
«ο

κοτ,ουλός τα δε θωρεί γελά»; 
είπε προκλητικά η χανούμ για 
να τόνε κόμιει να πει την άιρσ 

’Ρμή- Γιατί το γυναικείο της έν 
στικτό τη; ςέλετ» ότι κώτ.ι πή 
γαινε να της κρύψει.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ■
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Ν. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ ανακοινώνει ευχαρίστως την πρό- 

θεσιντης να προβή εις την μίσθωσιν καταλλήλου ακινήτου 
εις ΜΟΙΡΕΣ (,κατά προτίμπσιν κειμένου, επί της κεντρικής 
οδού και εις το κέντρον της κωμοπόλεως, επιφάνειας 150

200 τ.μ.) προς στέγασιν των υπηρεσιών του ώρυθησο- 
μενου Καταστήματος της ΜΟΙΡΩΝ.

Καλεί όθεν τους ενδιαφερομέΥοιυς κ,κ. ιδιοκτήτας να εκ- 
ηλώσουν το ενδιαφέρον των, αποτεινόμενοι εις την Π'ερι- 

φερειακήν Διεύθυνσιν Κρήτης — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Πλατεία Καλ 
Αεργων (Β όροφος καταστήματος) ΤΗΛ.: 224-384.

Εκ της Περιφερειακής Διευθύνοεως Ν. Κρήτης

INTERAMERICAN A Ε
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
Στελέχη πωλήσεων για τη θέση 

UNIT MANAGER (Δόκιμοι Δ)ντές)

Προϋποθέσεις:
— Απόφοιτοι Μέσης Εκπαίδευσης, τουλάχιστον 
— Ηλικία άνω των 25 χρόνων.

Ικανότητα επικοινωνίας με τρίτους
— Η πείρα στις πωλήσεις θα θεωρηθεί προσόν.

Προσφέρονται:
— Μισθός και Προμήθειες.

ΠΡΙΜ καλής απόδοσης
Πλήρης ασφάλιση της Οικογένειας

— Εκπαιδευτικά ταξίδια στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό.

συνέντευξΠ τηλεφωνήσατε:
224.585 και 224.892 κάθε μέρα 10—12 το πρωί.

ma μεγάλη εταιρεία προσφερεχ.. 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

Van „ μας

είδη υγιεινής - πλακακια - εισαγωγές Jr

για το χαμό του. Το εξέφρασαν αυτό μϊΎίς^^·σε<το  ̂
φίλοι του, οι σύντροφοί του, ο ίδιος ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέα* 
Γ.απανδρέου. Δηλώσεις για το θάνατο του έκαναν ακόμα η ιγ^ν 
να Μερκούρπ, ο Χαρίλαος Φλωράκης, ο ΜίΙκης θεοδωράκης, ό Γη ' 
νης Ρίτσος, ο Κώστας Κοζάκος, ο Κάρολος Κουν, ο Μποστ 
Σπ. Πλασκοβίτης, c Μίμης Φωτόπουλος και πολλοί άλλοι (y ° 
κλισέ της φωτογραφίας ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης π ° 
λογίζει την έκθεση με έργα χαρακτικής του μεγάλου Κ'αλλιτέχνη° 
που έγινε πριν από χρόνια στο Ηράκλειο, στην Γκαλερί Σταιιπ^ 
κάκη).

Ο ΤΑΣΣΟΣ γεννήθηκε το 1914 στη Λευκ,σχώρα Μεσσηνίας και 
πήρε δραστήριο μέρος σ' όλους τους αγώνες του λαού μας. Πρω 
τοστάτησε στην ανάπτυξη ενός μαζικού προοδευτικού πολιτιστΐ 
κού κινήματος και παρέμεινε μέχρι το τέλος της ζωής του στρα- 
τευμένος στην υπόθεση της πάλης για μια νέα ειρηνική, δίκαιη 
δημοκρατική κοινωνία.

ΑΦΗΣΕ ένα έργο που άνοιξε νέους ορίζοντες στην ελληνική 
και παγκόσμια χαρακτική, ενώ η θεματογραφία του αποτυπώνει 
το σφυγμό, το πάθος, τις ελπίδες και τους αγώνες του λαού μας 
Η κηδεία του μεγάλου αγωνιστή και καλλιτέχνη θα γίνει σήμε 
ρα στις 4 το απόγευμα στο Α' Νεκροταφείο της Αθήνας, δήμο 
σια δαπάνη σε τάφο που παρεχώρησε ο Δήμος. Προηγουμένως η 
σορός του 6α εκτεθεί σε λαϊκό προσκύνημα στο παρεκκλήσι του 
Αγ. Ελευθερίου της Μητρόπολης από τις 10—12 το μεσημέρι.

ΠΑΕΙ ΠΟΛΥ να1 με πει κου 
ζουλά; εμένα σοβαρό άνθρωπο 
που ιμε σίεβεται η Σμύρνη;, είίπίε 
μέσα του α Χασάν μπέης κι έ 
'κόψε μονομιάς το νευρικό γ’έ- 
λιοιπου ΐον είχε πιάσε|·. Και γύ 
ρ,ι'σε μονομιάς το φύλλα που 
λένε. Η ατίμόσφ>αιρ'α και τ'σ 
σκηνικό άλλαξε τότε, τα πρά’μα 
τα του φαινότανε τόσα ασίτεία 
σοιβαρέψανε ,γιατί έβλεπε τώρα 
πως παίρνανε απρόβλεπτες δια 
στάσεις και μπορούσε να του 
βγούνε ξυνά τα γέλια. Γιατί, ό 
παν είσαι πια πενηντάρης κι έ 
χεις μια γυναίκα ιμε τα μισό 
σ·ο·υ χρόνια όπως αυτός όμορφη, 
•ναζιάρα και γλυκέ ιά σαν σμυρ 
νέικο κανταϊ'φι και την παρα 
μελ&ίς και την αφήνεις αιπόΐτι- 
στη να διψά σαν Το λουλούδι 
σίτηι γλάστρα, πρέπει να' πραισέ 
χεις Και τη σκιά σου*. Ο’ παρα 
ιμΊκρός λόγος, το πιο απλό ερω 
τικό υποναούμενο μπορεί να 
ψαυντώσει τη: ζωηρή! κι εύφλίε 
κτη; φαντασία Της και να Της 
ανάψει καίηίμούς και γιαγκίνιά'
Λου δεν μπορείς —αλλοίιμο-
να— να.τα σβήσεις ο ίδιος. Κι 
επειδής, γυναίκα είναι αυΐτΐή και 
'δεν την αντέχει τηι φα>τιά, θα 
ζητήξέι να βρει απ' έξο> Τον... 
'πυροσβέστη.

Ας μην τοι φιλόσοφοιύμε ό 
μως παραπέρα το πρ'άμα γιατί 
καιμιά φορά ότι παθαίνει ο, άν 
θρωπος είναι, και λιγάκι...κι­
σμέτ! Έτσι τσυλύχιστον πι- 
στεύουν οι Ανατολίτες και πολ 
λαΐ από μας...

(Συνεχίζεται)

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

ΣΤΟ φύλλο του Σαββάτου 12 
Οκτωβρίου, στην 8η σελίδα 
και σε δημοσίευμα σχετικό με ] 
τη Συνδιάσκεψη της Εργατικής ’ 
Παράταξης ΕΣΑΚ—·Σ, στην τε ΐ 
λευταίαι παράγραφο έχε, παρα 
ληφθεί — ο «δαίμων» του τύπο 
γραφίου βλέπεται — η λέξη 
«κατάργηση», αλλοιώνοντας έ­
τσι το νόημα της φράσης.
Το σωστό είναι το εξής:

«... Χρέος μας να σταθούμε .με 
ευλάβεια μα και συνέπεια μπρο 
στά σ αυτές τις θυσίες και να 
δώσομε λίγο από τον εαυτό 
μας στο δρόμο που οδηγεί την 
εργατική τάξη και τους συμμά 
χους της στην κατάργηση της 
εκμετάλζ.ευσης ανθρώπου ατό 
άνθρωπο, το σοσιαλισμό».

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήοωση θέσεων Δ.Ε·Π. στο 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Το Τμήμα Ιατρικής α.ιοφάο σε την προκήρυξη για την πλήρωση 

των ακολούθων θέσεων Δ.Έ.Π. ’
1. Μιάς (1) Επίκουρου καθηγητή του Τομέα Κοινωνικής Ιστοί 

κής και Ψυχικής Υγείας, με γνωστικό αντικείιμενο την Ψυχιατριική.
2. Δυο (2) λέκτορα του Τομέα Λειτουργικού Κλινικοεργαστηρια 

κου με γνωστικό αντικείμενο τη Φυσιολογία (1 θέση) και τπ Π- 
νική Βιολογία (1 θέση).

Καλούνται οι ενδισφΐρόμενοι να υποβάλουν στο αρμόδιο Τμή 
’μα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλεΌτ κή προθεσμία δύο 
( ) μηνών απο την ήμερα της δημσσί’εμσης της προκήρυξης αυτής 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

'Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλ-^τ.τλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα­
τα Εκπαιδευτή ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη 
θουν και σχετικές .βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.
γασιών° Τέσσ£Ρα W avTiTU™ όλων των επιστημονικών τους ερ

Υ· Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργαισιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα.
δ. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τροπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

ε. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολονικού Γραφείου Τύ- 
παυ Α'. ψ

στ. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α ; του Ποινικού τους Μητρώου, 
ζ. Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής. '
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η προκήρυξη δημοσιεύτηκε στο Φ.ΙΕ.Κ. 62)13-9- 

85 τ. παράρτημα.

Ο Πρύτανης 
ΛπκΠ-υηηιη Ευστράτιος Γ. Κούνιάς, Αντιπρύτανης

ΠΡΟίΣϊΚΛΗΣΗ...
...για ένα βήμα παραπάνω

Μέταφέραμε τις δραοτηρ ότ.πτές μας σ' έναν πιο άνετο 
λειτουργικό και χαρούμενο χώρο. Στόχος μας όπως πάντα, 
η ανθρώπινη ζεστασιά, η αληθινή ενημέρωση και η εξυπη­
ρέτηση.

Αύριο Τετάρτη 16 Οκτωβρίου στις 6 τα απόγευμα κά­
νουμε το πρώτο βήμα αυτής της προσπάθειας. Αν κάνετε 
και σεις ενα βήμα παραπάνω (το νέο Κατάστημα βρίσκεται 
οκριβως διιπλα στο παλιό) θα πιούμε μαζί ένα ποτό και θα 

είτε πόσο ανθρώπινα διαμορφώσαμε το χώρο μας.
ΚΩΣΤΑΣ και ΜΙΧΑΛΗΣ ΡΟΒΙΘΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Μαρογιύργη 9 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 22.12.20

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα, αδελφή, 

γιαγιά και θεία
ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Δασκάλα — Ετών 52
κηδέύομε σήμερα Τρίτη 15-10-85 στις 3,30 μ.μ. (οικία: Κα 
λο Χωριό Πεδιάδος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να πα ρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Γιαννουλάκης.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Εμμανουήλ Διγενάκης, Μαρία Γιαν- 
νουλάκη.
Η ρητέρ α: Μαρία Γι α ννο υλά'κη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνισ, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΕ

Ευάγγελος φαςουλακηγ
κα\οκαίΡινου 249 -289143 ηράκλειο

g εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART
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